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ENQUESTA: Situació política de Catalunya 

FITXA TÈCNICA: 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya. 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode CATI). 
 
Procediment de mostreig: 

Bietàpic amb selecció aleatòria de les unitats primàries (llars) mitjançant 
directori telefònic i control de quotes per estrats de dimensió municipal, i 
selecció aleatòria de les unitats finals (individus) dins de cada llar 
seleccionada, amb quotes creuades de sexe i edat d’acord amb l’estructura 
de l’univers. S’han utilitzat les dades del Padró de gener de 2005 de 
l’Institut d’Estadística de Catalunya. 

 
Els estrats s’han format a partir de la grandària de municipi dividida en 6 
subgrups: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat utilitzades han estat:  

de 18 a 34 anys 
de 35 a 49 anys 
de 50 a 64 anys  
de 65 anys o més 

 
Grandària de la mostra: 

1.000 enquestes 
 
Afixació: 

Proporcional 
 
Error mostral: 
 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 3,16 %, per a un nivell 
de confiança del 95’5 % (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima 
indeterminació (p=q=50%). 
 

Data del treball de camp: 
Del 15 al 17 de maig de 2006 
 

Empresa responsable: 

 
 



ENQUESTA: 

Situació política de Catalunya 

 

Bon dia/tarda, el/la truco de l’empresa... per realitzar una 

enquesta sobre l’actual situació política de Catalunya. Seria 

tan amable de respondre’m unes preguntes? Moltes gràcies 

per la seva col·laboració. 

 

1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació 
política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o 
empitjorarà? 

 

Millorarà ............................................................... 1 
Es quedarà igual .................................................... 2 
Empitjorarà ........................................................... 3 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 

2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà 
vostè a votar? 

 

Segur que sí .......................................................... 1 
Probablement sí ..................................................... 2 
Probablement no .................................................... 3 
Segur que no......................................................... 4 
INDIFERENT / NO S'HO HAVIA PLANTEJAT / NO HO SAP5 
NO TÉ PROU INFORMACIÓ SOBRE L'ESTATUT............. 6 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
 

Sí......................................................................... 1 
No........................................................................ 2 
En blanc................................................................ 3 
Nul....................................................................... 4 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del 

referèndum com a conseqüència dels darrers esdeveniments 
polítics? 

 

Sí......................................................................... 1 
No........................................................................ 2 

 



5. (FILTRADA P4=1) En quin sentit? 
 

De “A favor” a “En contra” ....................................... 1 
De “A favor” a “Blanc”............................................. 2 
De “A favor” a “Nul”................................................ 3 
De “A favor” a “NS/NC” ........................................... 4 
De “En contra” a “A favor” ....................................... 5 
De “En contra” a “Blanc” ......................................... 6 
De “En contra” a “Nul” ............................................ 7 
De “En contra” a “NS/NC”........................................ 8 
De “Blanc” a “A favor”............................................. 9 
De “Blanc” a “En contra” ........................................10 
De “Blanc” a “Nul” .................................................11 
De “Blanc” a “NS/NC” ............................................12 
De “Nul” a “A favor”...............................................13 
De “Nul” a “En contra” ...........................................14 
De “Nul” a “Blanc” .................................................15 
De “Nul” a “NS/NC” ...............................................16 
De “NS/NC” a “A favor” ..........................................17 
De “NS/NC” a “En contra”.......................................18 
De “NS/NC” a “Blanc” ............................................19 
De “NS/NC” a “Nul” ...............................................20 
De “Abstenció” a “votar a favor”...............................21 
De “Abstenció” a “votar en contra” ..........................22 
De “Abstenció” a “votar en blanc” ...........................23 
De “Abstenció” a “votar nul” ..................................24 
De “A favor” a “Abstenció”.......................................25 
De “En contra” a “Abstenció”...................................26 
De “Blanc” a “Abstenció” ........................................27 
De “Nul” a “Abstenció” ...........................................28 
 

6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les 
expressions esquerra i dreta. Si s’hagués de definir, vostè 
diria que és de... 

 

Extrema esquerra................................................... 1 
Esquerra ............................................................... 2 
Centre-esquerra..................................................... 3 
Centre .................................................................. 4 
Centre-dreta.......................................................... 5 
Dreta.................................................................... 6 
Extrema dreta........................................................ 7 
NO HO SAP ..........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em 

sento... 
  

Només espanyol/a.................................................. 1 
Més espanyol/a que català/na .................................. 2 
Tant espanyol/a com català/na................................. 3 
Més català/na que espanyol/a .................................. 4 
Només català/na .................................................... 5 
ALTRES (especifiqueu) ............................................ 6 



NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
8. Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia. (NO 

SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

PP ........................................................................ 1 
CIU ...................................................................... 2 
ERC...................................................................... 3 
PSC...................................................................... 4 
ICV-EUiA............................................................... 5 
Altres partits (especifiqueu) ..................................... 7 
Cap ...................................................................... 8 
NO HO SAP ..........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les 

darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre del 
2003. (NO SUGGERIU) 

 

PP ........................................................................ 1 
CIU ...................................................................... 2 
ERC...................................................................... 3 
PSC...................................................................... 4 
ICV-EUiA............................................................... 5 
Altres partits (especifiqueu) ..................................... 6 
En blanc................................................................ 7 
No va votar ........................................................... 8 
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar .......... 9 
NO HO SAP / NO HO RECORDA ..............................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
 

Vota sempre o gairebé sempre................................. 1 
Vota algunes vegades sí i altres no ........................... 2 
No vota mai o gairebé mai....................................... 3 
NO HO SAP / NO HO RECORDA ..............................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de 

Catalunya, a quin partit o coalició votaria? (NO SUGGERIU) 
 

PP ........................................................................ 1 
CIU ...................................................................... 2 
ERC...................................................................... 3 
PSC...................................................................... 4 
ICV-EUiA............................................................... 5 
Altres partits (especifiqueu) ..................................... 6 
En blanc................................................................ 7 
No votaria ............................................................. 8 
No té la nacionalitat per poder votar ......................... 9 
NO HO SAP / NO HO RECORDA ..............................98 
NO CONTESTA ......................................................99 



12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en 
l’actual situació política de Catalunya? (NO SUGGERIU) 

 

PP ........................................................................ 1 
CIU ...................................................................... 2 
ERC...................................................................... 3 
PSC...................................................................... 4 
ICV-EUiA............................................................... 5 
Altres partits (especifiqueu) ..................................... 7 
Cap ...................................................................... 8 
Tots ..................................................................... 9 
NO HO SAP ..........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 

13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la 
resolució d’aquesta situació? (NO SUGGERIU) 

 

PP ........................................................................ 1 
CIU ...................................................................... 2 
ERC...................................................................... 3 
PSC...................................................................... 4 
ICV-EUiA............................................................... 5 
Altres partits (especifiqueu) ..................................... 7 
Cap ...................................................................... 8 
Tots ..................................................................... 9 
NO HO SAP ..........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 

14. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de... (ROTAR) 

a) PSC 

b) ERC 

c) ICV-EUiA 

d) CiU 

e) PP 

Sí......................................................................... 1 
No........................................................................ 2 
NO HO SAP ..........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 

15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota 
la negociació del nou Estatut de Catalunya? (NO SUGGERIU) 

 

PP ........................................................................ 1 
CIU ...................................................................... 2 
ERC...................................................................... 3 
PSC...................................................................... 4 
ICV-EUiA............................................................... 5 
Altres partits (especifiqueu) ..................................... 7 
Cap ...................................................................... 8 
Tots ..................................................................... 9 
NO HO SAP ..........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 



 
16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota 

la negociació del nou Estatut de Catalunya? (NO LLEGIU) 
 

Pasqual Maragall......................................................1 
Artur Mas .............................................................. 2 
Josep-Lluis Carod-Rovira ......................................... 3 
Josep Piqué ........................................................... 4 
Joan Saura ............................................................ 5 
Josep Montilla ........................................................ 6 
Joan Puigcercós ..................................................... 7 
Dolors Nadal.......................................................... 8 
J. Antoni Duran i Lleida ........................................... 9 
Joan Herrera.........................................................10 
Altres (especificar) ................................................97 
NO SAP................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
17. Fins a quin punt considera vostè que ... actua perseguint 

interessos partidistes o perseguint l’interès general de 
Catalunya? (ROTAR) 

 

a) PP 
 

b) CIU 
 

c) ERC 
 

d) PSC 
 

e) ICV-EUiA 
 

Posa per davant els interessos partidistes .................. 1 
Mira tant pels interessos partidistes 
com per l’interès general ......................................... 2 
Posa per davant l’interès general .............................. 3 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 
 

18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, 
està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb 
aquesta decisió d’ERC? 

 

Més aviat d’acord ................................................... 1 
Més aviat en desacord............................................. 2 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 
 

19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la 
sortida d’ERC del Govern? 

 

Més aviat d’acord ................................................... 1 
Més aviat en desacord............................................. 2 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 



 
20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a 

l’Estatut amb la seva permanència al Govern? 
 

Sí......................................................................... 1 
No........................................................................ 2 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
 
21. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera 

vostè que el president Pasqual Maragall...: 
 

a) Ha reaccionat ràpidament 
 

b) L’ha resolt amb eficàcia 
 

c) Ha sortit reforçat d’aquesta crisi 
 

Molt ..................................................................... 1 
Bastant................................................................. 2 
Poc....................................................................... 3 
Gens .................................................................... 4 
NO HO SAP...........................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
 
22. Em podria dir la data del seu naixement? 

 

      Dia Mes Any 
 Data de naixement       |____|____|_____| 

 

De 18 a 34 anys..................................................... 1 
De 35 a 49 anys..................................................... 2 
De 50 a 64 anys..................................................... 3 
65 anys o més ....................................................... 4 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
 
23. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè 

actualment? 
 

Treballa ................................................................ 1 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) ................... 2 
Aturat i ha treballat abans ....................................... 3 
Pensionista (abans no ha treballat) ........................... 4 
Aturat i busca el seu primer treball ........................... 5 
Estudiant .............................................................. 6 
Mestressa de casa .................................................. 7 
Altra situació ........................................................97 
NO CONTESTA ......................................................99 

 
 



24. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
 

Sense estudis ........................................................ 1 
Estudis primaris no acabats ..................................... 2 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental .......................... 3 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, 
Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic)...... 4 
Universitari grau mig .............................................. 5 
Universitari grau superior ........................................ 6 
NO SAP................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................99 

 

25. Grandària de municipi: 
 

Menor o igual a 2.000 habitants ............................... 1 
De 2.001 a 10.000 habitants.................................... 2 
De 10.001 a 50.000 habitants.................................. 3 
De 50.001 a 150.000 habitants ................................ 4 
De 150.000 a 1.000.000 habitants............................ 5 
Més d’1 milió d’habitants ......................................... 6 
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p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de 
Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 38,7 387 
Es quedarà igual 34,9 349 
Empitjorarà 12,8 128 
   
No ho sap 12,9 129 
No contesta 0,7 7 
   
Total 100,0 1.000 
 
 
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
 Percentatge Freqüències 
Segur que sí 68,2 682 
Probablement sí 17,3 173 
Probablement no 7,1 71 
Segur que no 3,7 37 
Indiferent / No s'ho havia plantejat/ No ho sap 3,1 31 
No té prou informació sobre l'Estatut 0,4 4 
   
No contesta 0,2 2 
   
Total 100,0 1.000 
 
 
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 49,9 499 
No 13,2 132 
En blanc 6,1 61 
Nul 1,7 17 
Abstenció/No votarà 4,5 45 
   
No ho sap 18,9 189 
No contesta 5,7 57 
   
Total 100,0 1.000 
 
 
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum               
com a conseqüència dels darrers esdeveniments polítics? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 16,4 164 
No 81,0 810 
   
No contesta 2,6 26 
   
Total 100,0 1.000 
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p5. En quin sentit? 
Base: canvi de posicionament Percentatge Freqüències 
De “Sí” a “No” 15,2 25 
De “Sí” a “En blanc” 5,5 9 
De “Sí” a “Nul” 1,2 2 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 1,8 3 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 12,2 20 
De “No” a “Sí”  10,4 17 
De “No” a “En blanc” 1,2 2 
De “No” a “Nul” 0,6 1 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 1,8 3 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 4,9 8 
De “En blanc” a “Sí” 4,3 7 
De “En blanc” a “No” 1,2 2 
De “En blanc” a “Nul” - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No votarà” - - 
De “En blanc” a “No ho sap/No contesta” 1,8 3 
De “Nul” a “Sí”  1,2 2 
De “Nul” a “No” 3,7 6 
De “Nul” a “En blanc” - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 1,2 2 
De “Nul” a “No ho sap/No contesta” 1,2 2 
De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 2,4 4 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 2,4 4 
De “Abstenció/No votarà” a “En blanc” 0,6 1 
De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 0,6 1 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho sap/No contesta” 3,7 6 
De “No ho sap/No contesta” a “Sí”  6,7 11 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 0,6 1 
De  “No ho sap/No contesta” a “En blanc” 1,2 2 
De “No ho sap/No contesta” a “Nul” 1,2 2 
De “No ho sap/No contesta” a “Abstenció/No votarà” 3,0 5 
   
No ho sap/No contesta 7,9 13 
   
Total 100,0 164 
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p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
 Percentatge Freqüències 
[1]Extrema esquerra 0,7 7 
[2]Esquerra 41,0 410 
[3]Centre-esquerra 15,0 150 
[4]Centre 16,3 163 
[5]Centre-dreta 5,3 53 
[6]Dreta 7,0 70 
[7]Extrema dreta 0,2 2 
Cap 8,3 83 
   
No ho sap 3,2 32 
No contesta 3,0 30 
   
Mitjana 3,07 855 
Desviació típica 1,31 855 
   
Total 100,0 1.000 
 
 
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
 Percentatge Freqüències 
Només espanyol/a 5,2 52 
Més espanyol/a que català/na 5,2 52 
Tant espanyol/a com català/na 44,9 449 
Més català/na que espanyol/a 26,7 267 
Només català/na 16,2 162 
Altres 0,6 6 
   
No ho sap 0,7 7 
No contesta 0,5 5 
   
Total 100,0 1.000 
 
 
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
 Percentatge Freqüències 
PP 4,6 46 
CiU 19,0 190 
ERC 12,5 125 
PSC 32,5 325 
ICV-EUiA 5,7 57 
Altres partits 0,5 5 
Cap 15,0 150 
   
No ho sap 6,6 66 
No contesta 3,6 36 
   
Total 100,0 1.000 
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p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al 
Parlament de Catalunya de novembre del 2003. 
 Percentatge Freqüències 
PP 3,5 35 
CiU 18,9 189 
ERC 14,1 141 
PSC 29,2 292 
ICV-EUiA 4,5 45 
Altres partits 0,2 2 
En blanc 2,5 25 
No va votar 12,2 122 
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 1,8 18 
   
No ho sap / No ho recorda 9,9 99 
No contesta 3,2 32 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
 Percentatge Freqüències 
Vota sempre o gairebé sempre 79,1 791 
Vota algunes vegades sí i altres no 15,8 158 
No vota mai o gairebé mai 4,0 40 
   
No ho sap / No ho recorda 0,6 6 
No contesta 0,5 5 
   
Total 100,0 1.000 
 

 
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a 
quin partit o coalició votaria? 
 Percentatge Freqüències 
PP 3,9 39 
CiU 18,7 187 
ERC 10,8 108 
PSC 26,6 266 
ICV-EUiA 5,5 55 
Altres partits 0,6 6 
En blanc 3,7 37 
No votaria 7,5 75 
   
No ho sap / No ho recorda 17,7 177 
No contesta 5,0 50 
   
Total 100,0 1.000 
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p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació 
política de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
PP 6,2 62 
CiU 8,2 82 
ERC 21,4 214 
PSC 32,5 325 
ICV-EUiA 0,5 5 
Altres partits 0,5 5 
Cap 4,9 49 
Tots 13,3 133 
   
No ho sap / No ho recorda 11,4 114 
No contesta 1,1 11 
   
Total 100,0 1.000 
 
 
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució 
d’aquesta situació? 
 Percentatge Freqüències 
PP 2,1 21 
CiU 22,3 223 
ERC 6,4 64 
PSC 25,9 259 
ICV-EUiA 0,9 9 
Altres partits 1,3 13 
Cap 14,3 143 
Tots 4,1 41 
   
No ho sap / No ho recorda 21,0 210 
No contesta 1,7 17 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

 



 
 

 6

 
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 47,3 473 
No 39,6 396 
   
No ho sap 10,5 105 
No contesta 2,6 26 
   
Total 100,0 1.000 

 
 
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 17,7 177 
No 71,0 710 
   
No ho sap 9,6 96 
No contesta 1,7 17 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 43,4 434 
No 33,9 339 
   
No ho sap 19,7 197 
No contesta 3,0 30 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 47,7 477 
No 36,1 361 
   
No ho sap 14,1 141 
No contesta 2,1 21 

   
Total 100,0 1.000 

 
 

p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 9,9 99 
No 79,3 793 
   
No ho sap 8,5 85 
No contesta 2,3 23 
   
Total 100,0 1.000 
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p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del 
nou Estatut de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
PP 2,1 21 
CiU 23,3 233 
ERC 9,2 92 
PSC 26,8 268 
ICV-EUiA 5,1 51 
Altres partits 0,7 7 
Cap 12,9 129 
Tots 3,3 33 
   
No ho sap / No ho recorda 14,8 148 
No contesta 1,8 18 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Pasqual Maragall 20,7 207 
Artur Mas 21,8 218 
Josep-Lluis Carod-Rovira 4,4 44 
Josep Piqué 1,7 17 
Joan Saura 3,3 33 
Josep Montilla 0,4 4 
Joan Puigcercós 4,3 43 
Dolors Nadal 0,1 1 
Josep Antoni Duran i Lleida 2,2 22 
Joan Herrera 0,5 5 
José Luís Rodríguez Zapatero 1,7 17 
Manuela de Madre 1,0 10 
Altres (especificar) 1,8 18 
Cap 12,4 124 
Tots 1,1 11 
   
No ho sap / No ho recorda 18,9 189 
No contesta 3,7 37 
   
Total 100,0 1.000 
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p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos 
partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Posa per davant els interessos partidistes 74,3 743 
Mira tant pels interessos partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

8,9 89 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 7,5 75 
   
No ho sap 7,7 77 
No contesta 1,6 16 
   
Total 100,0 1.000 

 
p17b. Fins a quin punt considera vostè que CiU actua perseguint interessos 
partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Posa per davant els interessos partidistes 38,1 381 
Mira tant pels interessos partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

37,8 378 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 15,6 156 
   
No ho sap 8,0 80 
No contesta 0,5 5 
   
Total 100,0 1.000 

 
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos 
partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Posa per davant els interessos partidistes 52,4 524 
Mira tant pels interessos partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

21,2 212 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 15,2 152 
   
No ho sap 9,7 97 
No contesta 1,5 15 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint interessos 
partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Posa per davant els interessos partidistes 35,2 352 
Mira tant pels interessos partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

41,8 418 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 15,0 150 
   
No ho sap 6,8 68 
No contesta 1,2 12 
   
Total 100,0 1.000 
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p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos 
partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Posa per davant els interessos partidistes 31,1 311 
Mira tant pels interessos partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

32,1 321 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 19,1 191 
   
No ho sap 16,1 161 
No contesta 1,6 16 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p18. Vostè sap que ERC ha votat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més 
aviat d’acord o més aviat en desacord amb aquesta decisió d’ERC? 
 Percentatge Freqüències 
Més aviat d’acord 20,9 209 
Més aviat en desacord 65,3 653 
   
No ho sap 11,0 110 
No contesta 2,8 28 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del 
Govern? 
 Percentatge Freqüències 
Més aviat d’acord 59,4 594 
Més aviat en desacord 28,6 286 
   
No ho sap 9,1 91 
No contesta 2,9 29 
   
Total 100,0 1.000 
 

 
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut amb la 
seva permanència al Govern? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 22,8 228 
No 63,0 630 
   
No ho sap 12,9 129 
No contesta 1,3 13 
   
Total 100,0 1.000 
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p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el 
president Pasqual Maragall ha reaccionat ràpidament? 
 Percentatge Freqüències 
Molt 12,4 124 
Bastant 39,8 398 
Poc 28,4 284 
Gens 10,8 108 
   
No ho sap 7,6 76 
No contesta 1,0 10 
   
Total 100,0 1.000 

 
 
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el 
president Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
 Percentatge Freqüències 
Molt 5,7 57 
Bastant 37,0 370 
Poc 28,6 286 
Gens 17,7 177 
   
No ho sap 9,9 99 
No contesta 1,1 11 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el 
president Pasqual Maragall ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
 Percentatge Freqüències 
Molt 3,8 38 
Bastant 19,3 193 
Poc 34,6 346 
Gens 30,1 301 
   
No ho sap 11,3 113 
No contesta 0,9 9 
   
Total 100,0 1.000 
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Sexe 
 Percentatge Freqüències 
Home 48,3 483 
Dona 51,7 517 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

Edat 
 Percentatge Freqüències 
De 18 a 34 anys 29,6 296 
De 35 a 49 anys 26,7 267 
De 50 a 64 anys 21,9 219 
65 anys o més 21,8 218 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

Grandària de municipi 
 Percentatge Freqüències 
Menor o igual a 2,000 habitants 5,8 58 
De 2,001 a 10,000 habitants 14,3 143 
De 10,001 a 50,000 habitants 24,4 244 
De 50,001 a 150,000 habitants 20,6 206 
De 150,000 a 1.000,000 habitants 12,2 122 
Més d’1 milió d’habitants 22,7 227 

   
Total 100,0 1.000 

 
 

Província 
 Percentatge Freqüències 
Barcelona 75,0 750 
Girona 9,2 92 
Lleida 5,9 59 
Tarragona 9,9 99 
   
Total 100,0 1.000 
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Situació laboral actual 
 Percentatge Freqüències 
Treballa 49,3 493 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 25,9 259 
Aturat i ha treballat abans 4,8 48 
Pensionista (abans no ha treballat) 2,4 24 
Aturat i busca el seu primer treball 0,5 5 
Estudiant 7,1 71 
Es dedica a tasques de la llar 8,4 84 
Altra situació 1,5 15 
   
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.000 

 
 

Nivell màxim de formació assolit 
 Percentatge Freqüències 
Sense estudis 2,7 27 
Estudis primaris no acabats 16,6 166 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 30,8 308 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxiller superior (l’antic) 

24,5 245 

Universitari grau mig 9,9 99 
Universitari grau superior 15,0 150 
   
No ho sap - - 
No contesta 0,5 5 
   
Total 100,0 1.000 
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Creuaments per Sexe i Edat 
 
 
 

Percentatges verticals 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 % verticals 1

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
Província        
        
Barcelona 75,0 74,3 75,6 75,0 75,7 75,3 73,9 
Girona 9,2 9,5 8,9 9,1 9,7 8,7 9,2 
Lleida 5,9 6,0 5,8 5,4 5,2 6,4 6,9 
Tarragona 9,9 10,1 9,7 10,5 9,4 9,6 10,1 
        
        
Grandària de municipi        
        
Menor o igual a 2.000 habitants 5,8 6,0 5,6 5,4 5,6 5,0 7,3 
De 2.001 a 10.000 habitants 14,3 14,7 13,9 14,2 15,0 14,6 13,3 
De 10.001 a 50.000 habitants 24,4 24,8 24,0 26,4 25,5 23,7 21,1 
De 50.001 a 150.000 habitants 20,6 20,7 20,5 22,3 21,0 20,5 17,9 
De 150.000 a 1.000.000 habitants 12,2 12,2 12,2 12,5 12,0 12,3 11,9 
Més d’1 milió d’habitants 22,7 21,5 23,8 19,3 21,0 23,7 28,4 
        
        
Sexe        
        
Home 48,3 100,0 - 51,0 49,8 48,9 42,2 
Dona 51,7 - 100,0 49,0 50,2 51,1 57,8 
        
        
Edat        
        
De 18 a 34 anys 29,6 31,3 28,0 100,0 - - - 
De 35 a 49 anys 26,7 27,5 25,9 - 100,0 - - 
De 50 a 64 anys 21,9 22,2 21,7 - - 100,0 - 
65 o més anys 21,8 19,0 24,4 - - - 100,0 
        
        
Situació laboral actual        
        
Treballa 49,3 55,7 43,3 62,2 79,0 42,5 2,3 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 25,9 26,9 25,0 1,7 3,0 27,4 85,3 
Aturat i ha treballat abans 4,8 4,3 5,2 6,1 5,2 7,3 - 
Pensionista (abans no ha treballat) 2,4 1,2 3,5 0,3 0,7 2,7 6,9 
Aturat i busca el seu primer treball 0,5 0,6 0,4 1,0 0,4 0,5 - 
Estudiant 7,1 7,9 6,4 23,6 0,4 - - 
Es dedica a tasques de la llar 8,4 1,2 15,1 2,7 9,7 18,3 4,6 
Altra situació 1,5 2,1 1,0 2,0 1,5 1,4 0,9 
No contesta 0,1 - 0,2 0,3 - - - 
        
        
Nivell màxim de formació assolit        
        
Sense estudis 2,7 0,8 4,4 - 0,7 3,7 7,8 
Estudis primaris no acabats 16,6 14,3 18,8 2,7 6,4 23,7 40,8 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 30,8 33,1 28,6 26,0 30,0 37,9 31,2 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 

24,5 26,7 22,4 38,2 28,1 17,8 8,3 

Universitari grau mig 9,9 9,3 10,4 14,2 11,6 7,3 4,6 
Universitari grau superior 15,0 15,3 14,7 18,2 22,8 9,1 6,9 
No contesta 0,5 0,4 0,6 0,7 0,4 0,5 0,5 



 

 % verticals 2

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de Catalunya millorarà, 
es quedarà igual o empitjorarà? 
        
Millorarà 38,7 38,5 38,9 36,8 38,2 40,6 39,9 
Es quedarà igual 34,9 34,6 35,2 40,9 38,6 32,4 24,8 
Empitjorarà 12,8 15,5 10,3 12,5 14,2 11,9 12,4 
No ho sap 12,9 11,0 14,7 9,5 9,0 13,2 22,0 
No contesta 0,7 0,4 1,0 0,3 - 1,8 0,9 
        
        
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
        
Segur que sí 68,2 67,7 68,7 55,7 68,2 76,7 76,6 
Probablement sí 17,3 16,6 18,0 24,0 17,6 13,2 11,9 
Probablement no 7,1 7,9 6,4 11,1 7,9 2,7 5,0 
Segur que no 3,7 4,6 2,9 4,7 2,6 3,7 3,7 
Indiferent / No s'ho havia 
plantejat/ No ho sap 

3,1 2,7 3,5 3,7 3,4 3,2 1,8 

No té prou informació sobre 
l'Estatut 

0,4 0,6 0,2 0,3 0,4 - 0,9 

No contesta 0,2 - 0,4 0,3 - 0,5 - 
        
        
        
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
        
Sí 49,9 51,8 48,2 43,2 47,2 56,6 55,5 
No 13,2 15,1 11,4 17,2 15,7 11,9 6,0 
En blanc 6,1 5,2 7,0 10,1 6,4 2,7 3,7 
Nul 1,7 2,1 1,4 1,4 2,2 1,4 1,8 
Abstenció/No votarà 4,5 5,8 3,3 6,1 4,5 2,7 4,1 
No ho sap 18,9 15,3 22,2 18,9 18,4 16,9 21,6 
No contesta 5,7 4,8 6,6 3,0 5,6 7,8 7,3 
        
        
        
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum com a conseqüència 
dels darrers esdeveniments polítics? 
        
Sí 16,4 17,0 15,9 13,5 16,9 19,2 17,0 
No 81,0 81,0 81,0 84,8 80,9 79,5 77,5 
No contesta 2,6 2,1 3,1 1,7 2,2 1,4 5,5 
        
        



 

 % verticals 3

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Canvi de posicionament 164 82 82 40 45 42 37 
        
        
P5. en quin sentit? 
        
De“Sí” a “No” 15,2 18,3 12,2 22,5 17,8 11,9 8,1 
De “Sí” a “En blanc” 5,5 6,1 4,9 7,5 8,9 2,4 2,7 
De “Sí” a “Nul” 1,2 1,2 1,2 - 2,2 - 2,7 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 1,8 2,4 1,2 2,5 2,2 2,4 - 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 12,2 9,8 14,6 12,5 11,1 11,9 13,5 
De “No” a “Sí” 10,4 11,0 9,8 12,5 6,7 9,5 13,5 
De “No” a “En blanc” 1,2 - 2,4 - 2,2 - 2,7 
De “No” a “Nul” 0,6 - 1,2 - - 2,4 - 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 1,8 3,7 - 2,5 2,2 - 2,7 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 4,9 6,1 3,7 - 6,7 7,1 5,4 
De “En blanc” a “Sí” 4,3 3,7 4,9 2,5 4,4 4,8 5,4 
De “En blanc” a “No” 1,2 2,4 - - - 4,8 - 
De “En blanc” a “Nul” - - - - - - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No votarà” - - - - - - - 
De “En blanc” a “No ho sap/No contesta” 1,8 1,2 2,4 - 2,2 4,8 - 
De “Nul” a “Sí” 1,2 2,4 - 2,5 2,2 - - 
De “Nul” a “No” 3,7 4,9 2,4 7,5 4,4 2,4 - 
De “Nul” a “En blanc” - - - - - - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 1,2 1,2 1,2 2,5 - 2,4 - 
De “Nul” a “No ho sap/No contesta” 1,2 1,2 1,2 2,5 2,2 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 2,4 3,7 1,2 - - 7,1 2,7 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 2,4 4,9 - 2,5 4,4 - 2,7 
De “Abstenció/No votarà” a “En blanc” 0,6 - 1,2 - 2,2 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 0,6 - 1,2 - - 2,4 - 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho sap/No contesta” 3,7 3,7 3,7 5,0 2,2 2,4 5,4 
De “No ho sap/No contesta” a “Sí” 6,7 4,9 8,5 2,5 4,4 4,8 16,2 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 0,6 - 1,2 - 2,2 - - 
De “No ho sap/No contesta” a “En blanc” 1,2 - 2,4 - 2,2 - 2,7 
De “No ho sap/No contesta” a “Nul” 1,2 1,2 1,2 2,5 - - 2,7 
De “No ho sap/No contesta” a “Abstenció/No votarà” 3,0 3,7 2,4 2,5 2,2 2,4 5,4 
No ho sap/No contesta 7,9 2,4 13,4 7,5 4,4 14,3 5,4 
 



 

 % verticals 4

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
        
[1]Extrema esquerra 0,7 0,8 0,6 0,7 0,4 0,5 1,4 
[2]Esquerra 41,0 43,5 38,7 48,6 43,4 39,7 28,9 
[3]Centre-esquerra 15,0 16,4 13,7 14,2 18,7 12,8 13,8 
[4]Centre 16,3 15,1 17,4 12,2 10,9 20,5 24,3 
[5]Centre-dreta 5,3 4,6 6,0 5,4 7,1 4,6 3,7 
[6]Dreta 7,0 5,4 8,5 5,7 7,1 7,8 7,8 
[7]Extrema dreta 0,2 0,2 0,2 0,3 0,4 - - 
Cap 8,3 8,5 8,1 7,1 6,0 10,5 10,6 
No ho sap 3,2 2,3 4,1 3,4 2,2 2,7 4,6 
No contesta 3,0 3,3 2,7 2,4 3,7 0,9 5,0 
        
Mitjana 3,07 2,95 3,19 2,90 3,04 3,14 3,29 
Desviació típica 1,31 1,24 1,36 1,27 1,32 1,31 1,31 
        
        
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
        
Només espanyol/a 5,2 5,4 5,0 2,7 5,6 6,4 6,9 
Més espanyol/a que català/na 5,2 5,4 5,0 3,0 4,1 8,7 6,0 
Tant espanyol/a com català/na 44,9 44,3 45,5 44,3 47,6 46,1 41,3 
Més català/na que espanyol/a 26,7 25,1 28,2 32,4 25,5 19,2 28,0 
Només català/na 16,2 17,8 14,7 16,6 16,1 15,1 17,0 
Altres 0,6 0,8 0,4 0,3 - 1,4 0,9 
No ho sap 0,7 0,8 0,6 0,3 0,4 2,3 - 
No contesta 0,5 0,4 0,6 0,3 0,7 0,9 - 
        
        
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
        
PP 4,6 5,0 4,3 4,1 3,4 5,9 5,5 
CiU 19,0 18,2 19,7 13,2 15,0 19,6 31,2 
ERC 12,5 15,5 9,7 19,9 14,6 6,8 5,5 
PSC 32,5 32,5 32,5 27,7 34,8 38,4 30,3 
ICV-EUiA 5,7 5,6 5,8 7,4 7,1 5,5 1,8 
Altres partits 0,5 0,6 0,4 0,3 1,1 - 0,5 
Cap 15,0 15,1 14,9 18,9 14,6 12,3 12,8 
No ho sap 6,6 5,2 7,9 5,7 6,4 5,5 9,2 
No contesta 3,6 2,3 4,8 2,7 3,0 5,9 3,2 
        
        
p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
al Parlament de Catalunya de novembre del 2003. 
 
PP 3,5 4,1 2,9 2,7 4,1 3,2 4,1 
CiU 18,9 17,0 20,7 11,8 15,0 19,6 32,6 
ERC 14,1 15,9 12,4 17,9 18,0 11,0 7,3 
PSC 29,2 31,1 27,5 24,3 30,7 35,2 28,0 
ICV-EUiA 4,5 4,8 4,3 5,1 6,7 5,0 0,5 
Altres partits 0,2 0,4 - - 0,4 0,5 - 
En blanc 2,5 2,3 2,7 4,4 1,5 2,7 0,9 
No va votar 12,2 12,8 11,6 18,9 11,6 8,2 7,8 
No tenia l’edat o la nacionalitat per 
poder votar 

1,8 1,7 1,9 4,7 0,4 0,5 0,9 

No ho sap / No ho recorda 9,9 7,2 12,4 7,8 7,5 11,9 13,8 
No contesta 3,2 2,7 3,7 2,4 4,1 2,3 4,1 

 



 

 % verticals 5

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
        
Vota sempre o gairebé sempre 79,1 76,8 81,2 64,5 82,4 85,8 88,1 
Vota algunes vegades sí i altres no 15,8 16,4 15,3 26,0 11,6 13,2 9,6 
No vota mai o gairebé mai 4,0 5,4 2,7 6,1 6,0 0,9 1,8 
No ho sap / No ho recorda 0,6 0,8 0,4 1,7 - - 0,5 
No contesta 0,5 0,6 0,4 1,7 - - - 
        
        
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, 
a quin partit o coalició votaria? 
        
PP 3,9 4,1 3,7 2,7 4,5 4,6 4,1 
CiU 18,7 18,6 18,8 14,2 14,6 21,0 27,5 
ERC 10,8 13,5 8,3 16,6 13,9 4,1 6,0 
PSC 26,6 26,9 26,3 24,0 26,6 30,6 26,1 
ICV-EUiA 5,5 5,8 5,2 7,4 6,4 5,5 1,8 
Altres partits 0,6 0,8 0,4 0,3 1,9 - - 
En blanc 3,7 4,6 2,9 7,4 2,2 2,3 1,8 
No votaria 7,5 8,5 6,6 9,8 7,1 6,4 6,0 
No ho sap / No ho recorda 17,7 13,7 21,5 13,9 20,2 18,3 19,3 
No contesta 5,0 3,5 6,4 3,7 2,6 7,3 7,3 
        
        
p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació 
política de Catalunya? 
        
PP 6,2 6,4 6,0 5,4 4,9 7,8 7,3 
CiU 8,2 9,7 6,8 6,8 9,7 9,6 6,9 
ERC 21,4 26,1 17,0 23,3 22,1 19,2 20,2 
PSC 32,5 31,1 33,8 32,1 36,0 33,3 28,0 
ICV-EUiA 0,5 1,0 - 0,3 0,7 0,5 0,5 
Altres partits 0,5 0,8 0,2 0,3 0,4 0,9 0,5 
Cap 4,9 3,5 6,2 5,7 4,1 2,7 6,9 
Tots 13,3 12,4 14,1 14,2 10,1 15,5 13,8 
No ho sap / No ho recorda 11,4 7,5 15,1 10,8 11,2 10,0 13,8 
No contesta 1,1 1,4 0,8 1,0 0,7 0,5 2,3 
        
        
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució d’aquesta situació? 
        
PP 2,1 1,9 2,3 2,7 1,9 0,9 2,8 
CiU 22,3 25,7 19,1 17,9 20,2 24,2 28,9 
ERC 6,4 7,5 5,4 11,8 7,1 2,3 2,3 
PSC 25,9 24,8 26,9 25,3 27,0 28,8 22,5 
ICV-EUiA 0,9 1,0 0,8 0,7 1,5 - 1,4 
Altres partits 1,3 1,7 1,0 0,3 1,9 2,3 0,9 
Cap 14,3 16,6 12,2 16,2 13,9 13,7 12,8 
Tots 4,1 3,7 4,4 5,7 3,7 2,3 4,1 
No ho sap / No ho recorda 21,0 15,7 25,9 17,9 22,1 24,2 20,6 
No contesta 1,7 1,4 1,9 1,4 0,7 1,4 3,7 
        
        
 



 

 % verticals 6

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
        
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
        
Sí 47,3 47,6 47,0 41,6 47,6 54,3 47,7 
No 39,6 43,5 36,0 45,9 40,1 34,7 35,3 
No ho sap 10,5 6,4 14,3 10,5 10,5 10,0 11,0 
No contesta 2,6 2,5 2,7 2,0 1,9 0,9 6,0 
        
        
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
        
Sí 17,7 18,6 16,8 23,6 18,7 15,1 11,0 
No 71,0 73,1 69,1 64,2 70,8 76,3 75,2 
No ho sap 9,6 6,8 12,2 10,8 9,4 8,7 9,2 
No contesta 1,7 1,4 1,9 1,4 1,1 - 4,6 
        
        
p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
        
Sí 43,4 47,2 39,8 42,6 46,8 41,1 42,7 
No 33,9 34,4 33,5 36,5 32,6 36,1 29,8 
No ho sap 19,7 14,9 24,2 19,3 16,9 20,5 22,9 
No contesta 3,0 3,5 2,5 1,7 3,7 2,3 4,6 
        
        
p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
        
Sí 47,7 50,1 45,5 41,2 46,4 50,7 55,0 
No 36,1 38,3 34,0 41,9 39,7 35,2 24,8 
No ho sap 14,1 9,7 18,2 15,2 12,7 13,7 14,7 
No contesta 2,1 1,9 2,3 1,7 1,1 0,5 5,5 
        
        
p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
        
Sí 9,9 11,0 8,9 8,8 10,9 9,1 11,0 
No 79,3 81,0 77,8 80,7 77,9 82,2 76,1 
No ho sap 8,5 6,2 10,6 9,1 7,9 8,2 8,7 
No contesta 2,3 1,9 2,7 1,4 3,4 0,5 4,1 
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        

 



 

 % verticals 7

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
        
p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
        
PP 2,1 2,9 1,4 3,0 2,2 1,4 1,4 
CiU 23,3 25,1 21,7 22,3 22,1 25,6 23,9 
ERC 9,2 10,8 7,7 14,2 9,4 6,8 4,6 
PSC 26,8 27,1 26,5 25,7 29,6 25,1 26,6 
ICV-EUiA 5,1 5,6 4,6 5,4 5,6 6,8 2,3 
Altres partits 0,7 0,8 0,6 - 0,7 0,9 1,4 
Cap 12,9 12,0 13,7 12,8 13,1 13,2 12,4 
Tots 3,3 2,9 3,7 2,0 3,0 3,7 5,0 
No ho sap / No ho recorda 14,8 12,0 17,4 13,2 12,7 15,5 18,8 
No contesta 1,8 0,8 2,7 1,4 1,5 0,9 3,7 
        
        
p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
Pasqual Maragall 20,7 19,9 21,5 19,9 21,7 21,5 19,7 
Artur Mas 21,8 21,3 22,2 17,9 19,9 22,8 28,4 
Josep-Lluis Carod-Rovira 4,4 5,2 3,7 6,4 5,6 2,7 1,8 
Josep Piqué 1,7 2,1 1,4 1,4 3,0 0,5 1,8 
Joan Saura 3,3 4,1 2,5 4,1 3,4 3,7 1,8 
Josep Montilla 0,4 0,6 0,2 0,3 0,7 0,5 - 
Joan Puigcercós 4,3 5,8 2,9 6,8 4,9 2,7 1,8 
Dolors Nadal 0,1 - 0,2 - 0,4 - - 
Josep Antoni Duran i Lleida 2,2 3,1 1,4 1,7 1,5 2,7 3,2 
Joan Herrera 0,5 0,2 0,8 0,7 0,4 0,5 0,5 
José Luís Rodríguez Zapatero 1,7 1,4 1,9 2,0 1,9 0,9 1,8 
Manuela de Madre 1,0 1,0 1,0 1,4 1,1 0,9 ,5 
Altres (especificar) 1,8 2,5 1,2 1,0 0,4 4,6 1,8 
Cap 12,4 11,8 13,0 14,5 12,7 10,0 11,5 
Tots 1,1 0,8 1,4 0,3 0,7 1,4 2,3 
No ho sap / No ho recorda 18,9 16,1 21,5 18,2 18,7 21,0 17,9 
No contesta 3,7 3,9 3,5 3,4 3,0 3,7 5,0 
        
 



 

 % verticals 8

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos partidistes            
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos 
partidistes 

74,3 76,0 72,7 80,4 71,2 73,5 70,6 

Mira tant pels interessos partidistes 
com per l’interès general de 
Catalunya 

8,9 10,1 7,7 9,8 10,5 5,0 9,6 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

7,5 6,4 8,5 6,4 7,1 11,4 5,5 

No ho sap 7,7 5,8 9,5 2,7 9,7 8,2 11,5 
No contesta 1,6 1,7 1,5 0,7 1,5 1,8 2,8 
        
p17b. Fins a quin punt considera vostè que CiU actua perseguint interessos partidistes               
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos 
partidistes 

38,1 38,3 37,9 38,5 43,4 36,5 32,6 

Mira tant pels interessos partidistes 
com per l’interès general de 
Catalunya 

37,8 39,3 36,4 43,2 32,2 39,3 35,8 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

15,6 16,1 15,1 11,8 17,6 16,0 17,9 

No ho sap 8,0 5,8 10,1 6,4 6,4 7,3 12,8 
No contesta 0,5 0,4 0,6 - 0,4 0,9 0,9 
        
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos partidistes              
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos 
partidistes 

52,4 54,7 50,3 48,6 50,9 55,7 56,0 

Mira tant pels interessos partidistes 
com per l’interès general de 
Catalunya 

21,2 19,5 22,8 28,4 22,8 17,4 13,3 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

15,2 17,6 13,0 16,6 16,5 13,7 13,3 

No ho sap 9,7 6,4 12,8 6,1 9,0 10,5 14,7 
No contesta 1,5 1,9 1,2 0,3 0,7 2,7 2,8 
        
p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint interessos partidistes          
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos 
partidistes 

35,2 33,3 36,9 36,5 37,1 33,8 32,6 

Mira tant pels interessos partidistes 
com per l’interès general de 
Catalunya 

41,8 45,1 38,7 48,6 39,3 43,4 33,9 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

15,0 15,1 14,9 11,8 15,4 16,9 17,0 

No ho sap 6,8 4,8 8,7 3,0 6,7 5,0 13,8 
No contesta 1,2 1,7 0,8 - 1,5 0,9 2,8 
        
p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos partidistes     
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos 
partidistes 

31,1 27,7 34,2 30,4 31,8 28,8 33,5 

Mira tant pels interessos partidistes 
com per l’interès general de 
Catalunya 

32,1 35,2 29,2 39,9 31,8 29,2 24,8 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

19,1 21,5 16,8 19,6 21,7 19,2 15,1 

No ho sap 16,1 13,3 18,8 9,8 13,1 20,5 23,9 
No contesta 1,6 2,3 1,0 0,3 1,5 2,3 2,8 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més aviat 
d’acord o més aviat en desacord amb aquesta decisió d’ERC? 
        
Més aviat d’acord 20,9 23,4 18,6 27,4 19,9 18,3 16,1 
Més aviat en desacord 65,3 66,0 64,6 59,1 68,9 68,5 66,1 
No ho sap 11,0 7,2 14,5 11,1 9,4 9,6 14,2 
No contesta 2,8 3,3 2,3 2,4 1,9 3,7 3,7 
        
        
p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del Govern? 
        
Més aviat d’acord 59,4 64,8 54,4 54,1 57,7 63,9 64,2 
Més aviat en desacord 28,6 26,9 30,2 36,5 32,2 22,8 19,3 
No ho sap 9,1 4,8 13,2 6,8 7,9 11,4 11,5 
No contesta 2,9 3,5 2,3 2,7 2,2 1,8 5,0 
        
        
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut 
amb la seva permanència al Govern? 
        
Sí 22,8 21,7 23,8 29,4 24,7 18,7 15,6 
No 63,0 67,9 58,4 60,5 63,7 67,1 61,5 
No ho sap 12,9 8,7 16,8 8,4 10,9 12,8 21,6 
No contesta 1,3 1,7 1,0 1,7 0,7 1,4 1,4 
        
        
p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall ha reaccionat ràpidament? 
        
Molt 12,4 12,4 12,4 8,8 17,2 14,6 9,2 
Bastant 39,8 38,1 41,4 40,2 40,1 38,8 39,9 
Poc 28,4 30,0 26,9 31,4 26,6 26,5 28,4 
Gens 10,8 13,3 8,5 13,5 10,9 11,0 6,9 
No ho sap 7,6 5,0 10,1 5,4 4,5 8,2 13,8 
No contesta 1,0 1,2 0,8 0,7 0,7 0,9 1,8 
        
        
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
        
Molt 5,7 5,4 6,0 3,7 7,1 5,5 6,9 
Bastant 37,0 38,1 36,0 34,8 36,3 43,4 34,4 
Poc 28,6 29,2 28,0 32,8 28,5 23,7 28,0 
Gens 17,7 19,3 16,2 19,6 22,1 16,0 11,5 
No ho sap 9,9 6,6 13,0 8,1 5,2 11,0 17,0 
No contesta 1,1 1,4 0,8 1,0 0,7 0,5 2,3 
        
        
p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
        
Molt 3,8 3,5 4,1 2,4 6,0 2,7 4,1 
Bastant 19,3 18,4 20,1 17,9 14,2 26,5 20,2 
Poc 34,6 32,9 36,2 39,2 35,2 30,6 31,7 
Gens 30,1 36,0 24,6 30,1 37,5 27,4 23,9 
No ho sap 11,3 8,1 14,3 9,5 6,7 12,8 17,9 
No contesta 0,9 1,0 0,8 1,0 0,4 - 2,3 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
Província        
Barcelona 750 47,9 52,1 29,6 26,9 22,0 21,5 
Girona 92 50,0 50,0 29,3 28,3 20,7 21,7 
Lleida 59 49,2 50,8 27,1 23,7 23,7 25,4 
Tarragona 99 49,5 50,5 31,3 25,3 21,2 22,2 
        
        
Grandària de municipi        
Menor o igual a 2.000 habitants 58 50,0 50,0 27,6 25,9 19,0 27,6 
De 2.001 a 10.000 habitants 143 49,7 50,3 29,4 28,0 22,4 20,3 
De 10.001 a 50.000 habitants 244 49,2 50,8 32,0 27,9 21,3 18,9 
De 50.001 a 150.000 habitants 206 48,5 51,5 32,0 27,2 21,8 18,9 
De 150.000 a 1.000.000 
habitants 

122 48,4 51,6 30,3 26,2 22,1 21,3 

Més d’1 milió d’habitants 227 45,8 54,2 25,1 24,7 22,9 27,3 
        
        
Sexe        
Home 483 100,0 - 31,3 27,5 22,2 19,0 
Dona 517 - 100,0 28,0 25,9 21,7 24,4 
        
        
Edat        
De 18 a 34 anys 296 51,0 49,0 100,0 - - - 
De 35 a 49 anys 267 49,8 50,2 - 100,0 - - 
De 50 a 64 anys 219 48,9 51,1 - - 100,0 - 
65 o més anys 218 42,2 57,8 - - - 100,0 
        
        
Situació laboral actual        
Treballa 493 54,6 45,4 37,3 42,8 18,9 1,0 
Jubilat o pensionista (abans ha 
treballat) 

259 50,2 49,8 1,9 3,1 23,2 71,8 

Aturat i ha treballat abans 48 43,8 56,3 37,5 29,2 33,3 - 
Pensionista (abans no ha 
treballat) 

24 25,0 75,0 4,2 8,3 25,0 62,5 

Aturat i busca el seu primer 
treball 

5 60,0 40,0 60,0 20,0 20,0 - 

Estudiant 71 53,5 46,5 98,6 1,4 - - 
Es dedica a tasques de la llar 84 7,1 92,9 9,5 31,0 47,6 11,9 
Altra situació 15 66,7 33,3 40,0 26,7 20,0 13,3 
No contesta 1 - 100,0 100,0 - - - 
        
        
Nivell màxim de formació 
assolit 

       

Sense estudis 27 14,8 85,2 - 7,4 29,6 63,0 
Estudis primaris no acabats 166 41,6 58,4 4,8 10,2 31,3 53,6 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller 
elemental 

308 51,9 48,1 25,0 26,0 26,9 22,1 

Batxillerat, BUP, FP-2, COU, 
Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller 
superior (l’antic) 

245 52,7 47,3 46,1 30,6 15,9 7,3 

Universitari grau mig 99 45,5 54,5 42,4 31,3 16,2 10,1 
Universitari grau superior 150 49,3 50,7 36,0 40,7 13,3 10,0 
No contesta 5 40,0 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 
        
        
 



 

 % horitzontals 12

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de Catalunya millorarà, 
es quedarà igual o empitjorarà? 
        
Millorarà 387 48,1 51,9 28,2 26,4 23,0 22,5 
Es quedarà igual 349 47,9 52,1 34,7 29,5 20,3 15,5 
Empitjorarà 128 58,6 41,4 28,9 29,7 20,3 21,1 
No ho sap 129 41,1 58,9 21,7 18,6 22,5 37,2 
No contesta 7 28,6 71,4 14,3 - 57,1 28,6 
        
        
        
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
        
Segur que sí 682 47,9 52,1 24,2 26,7 24,6 24,5 
Probablement sí 173 46,2 53,8 41,0 27,2 16,8 15,0 
Probablement no 71 53,5 46,5 46,5 29,6 8,5 15,5 
Segur que no 37 59,5 40,5 37,8 18,9 21,6 21,6 
Indiferent / No s'ho havia 
plantejat/ No ho sap 

31 41,9 58,1 35,5 29,0 22,6 12,9 

No té prou informació sobre 
l'Estatut 

4 75,0 25,0 25,0 25,0 - 50,0 

No contesta 2 - 100,0 50,0 - 50,0 - 
        
        
        
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
        
Sí 499 50,1 49,9 25,7 25,3 24,8 24,2 
No 132 55,3 44,7 38,6 31,8 19,7 9,8 
En blanc 61 41,0 59,0 49,2 27,9 9,8 13,1 
Nul 17 58,8 41,2 23,5 35,3 17,6 23,5 
Abstenció/No votarà 45 62,2 37,8 40,0 26,7 13,3 20,0 
No ho sap 189 39,2 60,8 29,6 25,9 19,6 24,9 
No contesta 57 40,4 59,6 15,8 26,3 29,8 28,1 
        
        
        
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum com a conseqüència 
dels darrers esdeveniments polítics? 
        
Sí 164 50,0 50,0 24,4 27,4 25,6 22,6 
No 810 48,3 51,7 31,0 26,7 21,5 20,9 
No contesta 26 38,5 61,5 19,2 23,1 11,5 46,2 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Canvi de posicionament 164 50,0 50,0 24,4 27,4 25,6 22,6 
        
P5. En quin sentit?  
        
De“Sí” a “No” 25 60,0 40,0 36,0 32,0 20,0 12,0 
De “Sí” a “En blanc” 9 55,6 44,4 33,3 44,4 11,1 11,1 
De “Sí” a “Nul” 2 50,0 50,0 - 50,0 - 50,0 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 - 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 20 40,0 60,0 25,0 25,0 25,0 25,0 
De “No” a “Sí” 17 52,9 47,1 29,4 17,6 23,5 29,4 
De “No” a “En blanc” 2 - 100,0 - 50,0 - 50,0 
De “No” a “Nul” 1 - 100,0 - - 100,0 - 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 3 100,0 - 33,3 33,3 - 33,3 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 8 62,5 37,5 - 37,5 37,5 25,0 
De “En blanc” a “Sí” 7 42,9 57,1 14,3 28,6 28,6 28,6 
De “En blanc” a “No” 2 100,0 - - - 100,0 - 
De “En blanc” a “Nul” - - - - - - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No votarà” - - - - - - - 
De “En blanc” a “No ho sap/No contesta” 3 33,3 66,7 - 33,3 66,7 - 
De “Nul” a “Sí” 2 100,0 - 50,0 50,0 - - 
De “Nul” a “No” 6 66,7 33,3 50,0 33,3 16,7 - 
De “Nul” a “En blanc” - - - - - - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 2 50,0 50,0 50,0 - 50,0 - 
De “Nul” a “No ho sap/No contesta” 2 50,0 50,0 50,0 50,0 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 4 75,0 25,0 - - 75,0 25,0 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 4 100,0 - 25,0 50,0 - 25,0 
De “Abstenció/No votarà” a “En blanc” 1 - 100,0 - 100,0 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 1 - 100,0 - - 100,0 - 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho sap/No contesta” 6 50,0 50,0 33,3 16,7 16,7 33,3 
De “No ho sap/No contesta” a “Sí” 11 36,4 63,6 9,1 18,2 18,2 54,5 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 1 - 100,0 - 100,0 - - 
De “No ho sap/No contesta” a “En blanc” 2 - 100,0 - 50,0 - 50,0 
De “No ho sap/No contesta” a “Nul” 2 50,0 50,0 50,0 - - 50,0 
De “No ho sap/No contesta” a “Abstenció/No votarà” 5 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 
No ho sap/No contesta 13 15,4 84,6 23,1 15,4 46,2 15,4 



 

 % horitzontals 14

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
        
[1]Extrema esquerra 7 57,1 42,9 28,6 14,3 14,3 42,9 
[2]Esquerra 410 51,2 48,8 35,1 28,3 21,2 15,4 
[3]Centre-esquerra 150 52,7 47,3 28,0 33,3 18,7 20,0 
[4]Centre 163 44,8 55,2 22,1 17,8 27,6 32,5 
[5]Centre-dreta 53 41,5 58,5 30,2 35,8 18,9 15,1 
[6]Dreta 70 37,1 62,9 24,3 27,1 24,3 24,3 
[7]Extrema dreta 2 50,0 50,0 50,0 50,0 - - 
Cap 83 49,4 50,6 25,3 19,3 27,7 27,7 
No ho sap 32 34,4 65,6 31,3 18,8 18,8 31,3 
No contesta 30 53,3 46,7 23,3 33,3 6,7 36,7 
        
Mitjana 3,07 2,95 3,19 2,90 3,04 3,14 3,29 
Desviació típica 1,31 1,24 1,36 1,27 1,32 1,31 1,31 
        
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
        
Només espanyol/a 52 50,0 50,0 15,4 28,8 26,9 28,8 
Més espanyol/a que català/na 52 50,0 50,0 17,3 21,2 36,5 25,0 
Tant espanyol/a com català/na 449 47,7 52,3 29,2 28,3 22,5 20,0 
Més català/na que espanyol/a 267 45,3 54,7 36,0 25,5 15,7 22,8 
Només català/na 162 53,1 46,9 30,2 26,5 20,4 22,8 
Altres 6 66,7 33,3 16,7 - 50,0 33,3 
No ho sap 7 57,1 42,9 14,3 14,3 71,4 - 
No contesta 5 40,0 60,0 20,0 40,0 40,0 - 
        
        
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
        
PP 46 52,2 47,8 26,1 19,6 28,3 26,1 
CiU 190 46,3 53,7 20,5 21,1 22,6 35,8 
ERC 125 60,0 40,0 47,2 31,2 12,0 9,6 
PSC 325 48,3 51,7 25,2 28,6 25,8 20,3 
ICV-EUiA 57 47,4 52,6 38,6 33,3 21,1 7,0 
Altres partits 5 60,0 40,0 20,0 60,0 - 20,0 
Cap 150 48,7 51,3 37,3 26,0 18,0 18,7 
No ho sap 66 37,9 62,1 25,8 25,8 18,2 30,3 
No contesta 36 30,6 69,4 22,2 22,2 36,1 19,4 
        
        
p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
al Parlament de Catalunya de novembre del 2003. 
 
PP 35 57,1 42,9 22,9 31,4 20,0 25,7 
CiU 189 43,4 56,6 18,5 21,2 22,8 37,6 
ERC 141 54,6 45,4 37,6 34,0 17,0 11,3 
PSC 292 51,4 48,6 24,7 28,1 26,4 20,9 
ICV-EUiA 45 51,1 48,9 33,3 40,0 24,4 2,2 
Altres partits 2 100,0 - - 50,0 50,0 - 
En blanc 25 44,0 56,0 52,0 16,0 24,0 8,0 
No va votar 122 50,8 49,2 45,9 25,4 14,8 13,9 
No tenia l’edat o la nacionalitat per 
poder votar 

18 44,4 55,6 77,8 5,6 5,6 11,1 

No ho sap / No ho recorda 99 35,4 64,6 23,2 20,2 26,3 30,3 
No contesta 32 40,6 59,4 21,9 34,4 15,6 28,1 

 



 

 % horitzontals 15

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
        
Vota sempre o gairebé sempre 791 46,9 53,1 24,1 27,8 23,8 24,3 
Vota algunes vegades sí i altres 
no 

158 50,0 50,0 48,7 19,6 18,4 13,3 

No vota mai o gairebé mai 40 65,0 35,0 45,0 40,0 5,0 10,0 
No ho sap / No ho recorda 6 66,7 33,3 83,3 - - 16,7 
No contesta 5 60,0 40,0 100,0 - - - 
        
        
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, 
a quin partit o coalició votaria? 
        
PP 39 51,3 48,7 20,5 30,8 25,6 23,1 
CiU 187 48,1 51,9 22,5 20,9 24,6 32,1 
ERC 108 60,2 39,8 45,4 34,3 8,3 12,0 
PSC 266 48,9 51,1 26,7 26,7 25,2 21,4 
ICV-EUiA 55 50,9 49,1 40,0 30,9 21,8 7,3 
Altres partits 6 66,7 33,3 16,7 83,3 - - 
En blanc 37 59,5 40,5 59,5 16,2 13,5 10,8 
No votaria 75 54,7 45,3 38,7 25,3 18,7 17,3 
No ho sap / No ho recorda 177 37,3 62,7 23,2 30,5 22,6 23,7 
No contesta 50 34,0 66,0 22,0 14,0 32,0 32,0 
        
        
p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació 
política de Catalunya? 
        
PP 62 50,0 50,0 25,8 21,0 27,4 25,8 
CiU 82 57,3 42,7 24,4 31,7 25,6 18,3 
ERC 214 58,9 41,1 32,2 27,6 19,6 20,6 
PSC 325 46,2 53,8 29,2 29,5 22,5 18,8 
ICV-EUiA 5 100,0 - 20,0 40,0 20,0 20,0 
Altres partits 5 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0 
Cap 49 34,7 65,3 34,7 22,4 12,2 30,6 
Tots 133 45,1 54,9 31,6 20,3 25,6 22,6 
No ho sap / No ho recorda 114 31,6 68,4 28,1 26,3 19,3 26,3 
No contesta 11 63,6 36,4 27,3 18,2 9,1 45,5 
        
        
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució d’aquesta situació? 
        
PP 21 42,9 57,1 38,1 23,8 9,5 28,6 
CiU 223 55,6 44,4 23,8 24,2 23,8 28,3 
ERC 64 56,3 43,8 54,7 29,7 7,8 7,8 
PSC 259 46,3 53,7 29,0 27,8 24,3 18,9 
ICV-EUiA 9 55,6 44,4 22,2 44,4 - 33,3 
Altres partits 13 61,5 38,5 7,7 38,5 38,5 15,4 
Cap 143 55,9 44,1 33,6 25,9 21,0 19,6 
Tots 41 43,9 56,1 41,5 24,4 12,2 22,0 
No ho sap / No ho recorda 210 36,2 63,8 25,2 28,1 25,2 21,4 
No contesta 17 41,2 58,8 23,5 11,8 17,6 47,1 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
        
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
        
Sí 473 48,6 51,4 26,0 26,8 25,2 22,0 
No 396 53,0 47,0 34,3 27,0 19,2 19,4 
No ho sap 105 29,5 70,5 29,5 26,7 21,0 22,9 
No contesta 26 46,2 53,8 23,1 19,2 7,7 50,0 
        
        
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
        
Sí 177 50,8 49,2 39,5 28,2 18,6 13,6 
No 710 49,7 50,3 26,8 26,6 23,5 23,1 
No ho sap 96 34,4 65,6 33,3 26,0 19,8 20,8 
No contesta 17 41,2 58,8 23,5 17,6 - 58,8 
        
        
p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
        
Sí 434 52,5 47,5 29,0 28,8 20,7 21,4 
No 339 49,0 51,0 31,9 25,7 23,3 19,2 
No ho sap 197 36,5 63,5 28,9 22,8 22,8 25,4 
No contesta 30 56,7 43,3 16,7 33,3 16,7 33,3 
        
        
p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
        
Sí 477 50,7 49,3 25,6 26,0 23,3 25,2 
No 361 51,2 48,8 34,3 29,4 21,3 15,0 
No ho sap 141 33,3 66,7 31,9 24,1 21,3 22,7 
No contesta 21 42,9 57,1 23,8 14,3 4,8 57,1 
        
        
p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
        
Sí 99 53,5 46,5 26,3 29,3 20,2 24,2 
No 793 49,3 50,7 30,1 26,2 22,7 20,9 
No ho sap 85 35,3 64,7 31,8 24,7 21,2 22,4 
No contesta 23 39,1 60,9 17,4 39,1 4,3 39,1 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
        
p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
        
PP 21 66,7 33,3 42,9 28,6 14,3 14,3 
CiU 233 51,9 48,1 28,3 25,3 24,0 22,3 
ERC 92 56,5 43,5 45,7 27,2 16,3 10,9 
PSC 268 48,9 51,1 28,4 29,5 20,5 21,6 
ICV-EUiA 51 52,9 47,1 31,4 29,4 29,4 9,8 
Altres partits 7 57,1 42,9 - 28,6 28,6 42,9 
Cap 129 45,0 55,0 29,5 27,1 22,5 20,9 
Tots 33 42,4 57,6 18,2 24,2 24,2 33,3 
No ho sap / No ho recorda 148 39,2 60,8 26,4 23,0 23,0 27,7 
No contesta 18 22,2 77,8 22,2 22,2 11,1 44,4 
        
        
p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
Pasqual Maragall 207 46,4 53,6 28,5 28,0 22,7 20,8 
Artur Mas 218 47,2 52,8 24,3 24,3 22,9 28,4 
Josep-Lluis Carod-Rovira 44 56,8 43,2 43,2 34,1 13,6 9,1 
Josep Piqué 17 58,8 41,2 23,5 47,1 5,9 23,5 
Joan Saura 33 60,6 39,4 36,4 27,3 24,2 12,1 
Josep Montilla 4 75,0 25,0 25,0 50,0 25,0 - 
Joan Puigcercós 43 65,1 34,9 46,5 30,2 14,0 9,3 
Dolors Nadal 1 - 100,0 - 100,0 - - 
Josep Antoni Duran i Lleida 22 68,2 31,8 22,7 18,2 27,3 31,8 
Joan Herrera 5 20,0 80,0 40,0 20,0 20,0 20,0 
José Luís Rodríguez Zapatero 17 41,2 58,8 35,3 29,4 11,8 23,5 
Manuela de Madre 10 50,0 50,0 40,0 30,0 20,0 10,0 
Altes (especificar) 18 66,7 33,3 16,7 5,6 55,6 22,2 
Cap 124 46,0 54,0 34,7 27,4 17,7 20,2 
Tots 11 36,4 63,6 9,1 18,2 27,3 45,5 
No ho sap / No ho recorda 189 41,3 58,7 28,6 26,5 24,3 20,6 
No contesta 37 51,4 48,6 27,0 21,6 21,6 29,7 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos partidistes o perseguint 
l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 743 49,4 50,6 32,0 25,6 21,7 20,7 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

89 55,1 44,9 32,6 31,5 12,4 23,6 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

75 41,3 58,7 25,3 25,3 33,3 16,0 

No ho sap 77 36,4 63,6 10,4 33,8 23,4 32,5 
No contesta 16 50,0 50,0 12,5 25,0 25,0 37,5 
        
        
p17b. Fins a quin punt considera vostè que CiU actua perseguint interessos partidistes o perseguint 
l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 381 48,6 51,4 29,9 30,4 21,0 18,6 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

378 50,3 49,7 33,9 22,8 22,8 20,6 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

156 50,0 50,0 22,4 30,1 22,4 25,0 

No ho sap 80 35,0 65,0 23,8 21,3 20,0 35,0 
No contesta 5 40,0 60,0 - 20,0 40,0 40,0 
        
        
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos partidistes o perseguint 
l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 524 50,4 49,6 27,5 26,0 23,3 23,3 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

212 44,3 55,7 39,6 28,8 17,9 13,7 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

152 55,9 44,1 32,2 28,9 19,7 19,1 

No ho sap 97 32,0 68,0 18,6 24,7 23,7 33,0 
No contesta 15 60,0 40,0 6,7 13,3 40,0 40,0 
        
        
p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint interessos partidistes o perseguint 
l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 352 45,7 54,3 30,7 28,1 21,0 20,2 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

418 52,2 47,8 34,4 25,1 22,7 17,7 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

150 48,7 51,3 23,3 27,3 24,7 24,7 

No ho sap 68 33,8 66,2 13,2 26,5 16,2 44,1 
No contesta 12 66,7 33,3 - 33,3 16,7 50,0 
        
        
p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos partidistes                 
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 311 43,1 56,9 28,9 27,3 20,3 23,5 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

321 53,0 47,0 36,8 26,5 19,9 16,8 

Posa per davant l’interès general de 
Catalunya 

191 54,5 45,5 30,4 30,4 22,0 17,3 

No ho sap 161 39,8 60,2 18,0 21,7 28,0 32,3 
No contesta 16 68,8 31,3 6,3 25,0 31,3 37,5 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 48,3 51,7 29,6 26,7 21,9 21,8 
        
        
p18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més aviat 
d’acord o més aviat en desacord amb aquesta decisió d’ERC? 
        
Més aviat d’acord 209 54,1 45,9 38,8 25,4 19,1 16,7 
Més aviat en desacord 653 48,9 51,1 26,8 28,2 23,0 22,1 
No ho sap 110 31,8 68,2 30,0 22,7 19,1 28,2 
No contesta 28 57,1 42,9 25,0 17,9 28,6 28,6 
        
        
p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del Govern? 
        
Més aviat d’acord 594 52,7 47,3 26,9 25,9 23,6 23,6 
Més aviat en desacord 286 45,5 54,5 37,8 30,1 17,5 14,7 
No ho sap 91 25,3 74,7 22,0 23,1 27,5 27,5 
No contesta 29 58,6 41,4 27,6 20,7 13,8 37,9 
        
        
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut 
amb la seva permanència al Govern? 
        
Sí 228 46,1 53,9 38,2 28,9 18,0 14,9 
No 630 52,1 47,9 28,4 27,0 23,3 21,3 
No ho sap 129 32,6 67,4 19,4 22,5 21,7 36,4 
No contesta 13 61,5 38,5 38,5 15,4 23,1 23,1 
        
        
p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall ha reaccionat ràpidament? 
        
Molt 124 48,4 51,6 21,0 37,1 25,8 16,1 
Bastant 398 46,2 53,8 29,9 26,9 21,4 21,9 
Poc 284 51,1 48,9 32,7 25,0 20,4 21,8 
Gens 108 59,3 40,7 37,0 26,9 22,2 13,9 
No ho sap 76 31,6 68,4 21,1 15,8 23,7 39,5 
No contesta 10 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0 
        
        
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
        
Molt 57 45,6 54,4 19,3 33,3 21,1 26,3 
Bastant 370 49,7 50,3 27,8 26,2 25,7 20,3 
Poc 286 49,3 50,7 33,9 26,6 18,2 21,3 
Gens 177 52,5 47,5 32,8 33,3 19,8 14,1 
No ho sap 99 32,3 67,7 24,2 14,1 24,2 37,4 
No contesta 11 63,6 36,4 27,3 18,2 9,1 45,5 
        
        
p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
        
Molt 38 44,7 55,3 18,4 42,1 15,8 23,7 
Bastant 193 46,1 53,9 27,5 19,7 30,1 22,8 
Poc 346 46,0 54,0 33,5 27,2 19,4 19,9 
Gens 301 57,8 42,2 29,6 33,2 19,9 17,3 
No ho sap 113 34,5 65,5 24,8 15,9 24,8 34,5 
No contesta 9 55,6 44,4 33,3 11,1 - 55,6 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
Província        
Barcelona 750 359 391 222 202 165 161 
Girona 92 46 46 27 26 19 20 
Lleida 59 29 30 16 14 14 15 
Tarragona 99 49 50 31 25 21 22 
        
        
Grandària de municipi        
Menor o igual a 2.000 habitants 58 29 29 16 15 11 16 
De 2.001 a 10.000 habitants 143 71 72 42 40 32 29 
De 10.001 a 50.000 habitants 244 120 124 78 68 52 46 
De 50.001 a 150.000 habitants 206 100 106 66 56 45 39 
De 150.000 a 1.000.000 habitants 122 59 63 37 32 27 26 
Més d’1 milió d’habitants 227 104 123 57 56 52 62 
        
        
Sexe        
Home 483 483 - 151 133 107 92 
Dona 517 - 517 145 134 112 126 
        
        
Edat        
De 18 a 34 anys 296 151 145 296 - - - 
De 35 a 49 anys 267 133 134 - 267 - - 
De 50 a 64 anys 219 107 112 - - 219 - 
65 o més anys 218 92 126 - - - 218 
        
        
Situació laboral actual        
Treballa 493 269 224 184 211 93 5 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 259 130 129 5 8 60 186 
Aturat i ha treballat abans 48 21 27 18 14 16 - 
Pensionista (abans no ha treballat) 24 6 18 1 2 6 15 
Aturat i busca el seu primer treball 5 3 2 3 1 1 - 
Estudiant 71 38 33 70 1 - - 
Es dedica a tasques de la llar 84 6 78 26 40 10 84 
Altra situació 15 10 5 4 3 2 15 
No contesta - 1 1 - - - 1 
        
        
Nivell màxim de formació assolit        
Sense estudis 27 4 23 - 2 8 17 
Estudis primaris no acabats 166 69 97 8 17 52 89 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 308 160 148 77 80 83 68 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 

245 129 116 113 75 39 18 

Universitari grau mig 99 45 54 42 31 16 10 
Universitari grau superior 150 74 76 54 61 20 15 
No ho sap - - - - - - - 
No contesta 5 2 3 2 1 1 1 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de Catalunya millorarà, 
es quedarà igual o empitjorarà? 
        
Millorarà 387 186 201 109 102 89 87 
Es quedarà igual 349 167 182 121 103 71 54 
Empitjorarà 128 75 53 37 38 26 27 
No ho sap 129 53 76 28 24 29 48 
No contesta 7 2 5 1 - 4 2 
        
        
        
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
        
Segur que sí 682 327 355 165 182 168 167 
Probablement sí 173 80 93 71 47 29 26 
Probablement no 71 38 33 33 21 6 11 
Segur que no 37 22 15 14 7 8 8 
Indiferent / No s'ho havia 
plantejat/ No ho sap 

31 13 18 11 9 7 4 

No té prou informació sobre 
l'Estatut 

4 3 1 1 1 - 2 

No contesta 2 - 2 1 - 1 - 
        
        
        
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
        
Sí 499 250 249 128 126 124 121 
No 132 73 59 51 42 26 13 
En blanc 61 25 36 30 17 6 8 
Nul 17 10 7 4 6 3 4 
Abstenció/No votarà 45 28 17 18 12 6 9 
No ho sap 189 74 115 56 49 37 47 
No contesta 57 23 34 9 15 17 16 
        
        
        
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum com a conseqüència 
dels darrers esdeveniments polítics? 
        
Sí 164 82 82 40 45 42 37 
No 810 391 419 251 216 174 169 
No contesta 26 10 16 5 6 3 12 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Canvi de posicionament 164 82 82 40 45 42 37 
        
P5. En quin sentit?         
        
De “Sí” a “No” 25 15 10 9 8 5 3 
De “Sí” a “En blanc” 9 5 4 3 4 1 1 
De “Sí” a “Nul” 2 1 1 - 1 - 1 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 3 2 1 1 1 1 - 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 20 8 12 5 5 5 5 
De “No” a “Sí”  17 9 8 5 3 4 5 
De “No” a “En blanc” 2 - 2 - 1 - 1 
De “No” a “Nul” 1 - 1 - - 1 - 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 3 3 - 1 1 - 1 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 8 5 3 - 3 3 2 
De “En blanc” a “Sí” 7 3 4 1 2 2 2 
De “En blanc” a “No” 2 2 - - - 2 - 
De “En blanc” a “Nul” - - - - - - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No votarà” - - - - - - - 
De “En blanc” a “No ho sap/No contesta” 3 1 2 - 1 2 - 
De “Nul” a “Sí”  2 2 - 1 1 - - 
De “Nul” a “No” 6 4 2 3 2 1 - 
De “Nul” a “En blanc” - - - - - - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 2 1 1 1 - 1 - 
De “Nul” a “No ho sap/No contesta” 2 1 1 1 1 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 4 3 1 - - 3 1 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 4 4 - 1 2 - 1 
De “Abstenció/No votarà” a “En blanc” 1 - 1 - 1 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 1 - 1 - - 1 - 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho sap/No 
contesta” 

6 3 3 2 1 1 2 

De “No ho sap/No contesta” a “Sí”  11 4 7 1 2 2 6 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 1 - 1 - 1 - - 
De  “No ho sap/No contesta” a “En blanc” 2 - 2 - 1 - 1 
De “No ho sap/No contesta” a “Nul” 2 1 1 1 - - 1 
De “No ho sap/No contesta” a “Abstenció/No 
votarà” 

5 3 2 1 1 1 2 

No ho sap/No contesta 13 11 2 3 2 6 2 
        
 



 
 

 Valors absoluts 24

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
        
[1]Extrema esquerra 7 4 3 2 1 1 3 
[2]Esquerra 410 210 200 144 116 87 63 
[3]Centre-esquerra 150 79 71 42 50 28 30 
[4]Centre 163 73 90 36 29 45 53 
[5]Centre-dreta 53 22 31 16 19 10 8 
[6]Dreta 70 26 44 17 19 17 17 
[7]Extrema dreta 2 1 1 1 1 - - 
Cap 83 41 42 21 16 23 23 
No ho sap 32 11 21 10 6 6 10 
No contesta 30 16 14 7 10 2 11 
        
        
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
        
Només espanyol/a 52 26 26 8 15 14 15 
Més espanyol/a que català/na 52 26 26 9 11 19 13 
Tant espanyol/a com català/na 449 214 235 131 127 101 90 
Més català/na que espanyol/a 267 121 146 96 68 42 61 
Només català/na 162 86 76 49 43 33 37 
Altres 6 4 2 1 - 3 2 
No ho sap 7 4 3 1 1 5 - 
No contesta 5 2 3 1 2 2 - 
        
        
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
        
PP 46 24 22 12 9 13 12 
CiU 190 88 102 39 40 43 68 
ERC 125 75 50 59 39 15 12 
PSC 325 157 168 82 93 84 66 
ICV-EUiA 57 27 30 22 19 12 4 
Altres partits 5 3 2 1 3 - 1 
Cap 150 73 77 56 39 27 28 
No ho sap 66 25 41 17 17 12 20 
No contesta 36 11 25 8 8 13 7 
        
        
p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
al Parlament de Catalunya de novembre del 2003. 
 
PP 35 20 15 8 11 7 9 
CiU 189 82 107 35 40 43 71 
ERC 141 77 64 53 48 24 16 
PSC 292 150 142 72 82 77 61 
ICV-EUiA 45 23 22 15 18 11 1 
Altres partits 2 2 - - 1 1 - 
En blanc 25 11 14 13 4 6 2 
No va votar 122 62 60 56 31 18 17 
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder 
votar 

18 8 10 14 1 1 2 

No ho sap / No ho recorda 99 35 64 23 20 26 30 
No contesta 32 13 19 7 11 5 9 
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  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
        
Vota sempre o gairebé sempre 791 371 420 191 220 188 192 
Vota algunes vegades sí i altres no 158 79 79 77 31 29 21 
No vota mai o gairebé mai 40 26 14 18 16 2 4 
No ho sap / No ho recorda 6 4 2 5 - - 1 
No contesta 5 3 2 5 - - - 
       
        
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, 
a quin partit o coalició votaria? 
        
PP 39 20 19 8 12 10 9 
CiU 187 90 97 42 39 46 60 
ERC 108 65 43 49 37 9 13 
PSC 266 130 136 71 71 67 57 
ICV-EUiA 55 28 27 22 17 12 4 
Altres partits 6 4 2 1 5 - - 
En blanc 37 22 15 22 6 5 4 
No votaria 75 41 34 29 19 14 13 
No ho sap / No ho recorda 177 66 111 41 54 40 42 
No contesta 50 17 33 11 7 16 16 
        
        
p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació 
política de Catalunya? 
        
PP 62 31 31 16 13 17 16 
CiU 82 47 35 20 26 21 15 
ERC 214 126 88 69 59 42 44 
PSC 325 150 175 95 96 73 61 
ICV-EUiA 5 5 - 1 2 1 1 
Altres partits 5 4 1 1 1 2 1 
Cap 49 17 32 17 11 6 15 
Tots 133 60 73 42 27 34 30 
No ho sap / No ho recorda 114 36 78 32 30 22 30 
No contesta 11 7 4 3 2 1 5 
      
        
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució d’aquesta situació? 
        
PP 21 9 12 8 5 2 6 
CiU 223 124 99 53 54 53 63 
ERC 64 36 28 35 19 5 5 
PSC 259 120 139 75 72 63 49 
ICV-EUiA 9 5 4 2 4 - 3 
Altres partits 13 8 5 1 5 5 2 
Cap 143 80 63 48 37 30 28 
Tots 41 18 23 17 10 5 9 
No ho sap / No ho recorda 210 76 134 53 59 53 45 
No contesta 17 7 10 4 2 3 8 
        
        

 



 
 

 Valors absoluts 26

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
        
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
        
Sí 473 230 243 123 127 119 104 
No 396 210 186 136 107 76 77 
No ho sap 105 31 74 31 28 22 24 
No contesta 26 12 14 6 5 2 13 
        
        
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
        
Sí 177 90 87 70 50 33 24 
No 710 353 357 190 189 167 164 
No ho sap 96 33 63 32 25 19 20 
No contesta 17 7 10 4 3 - 10 
        
        
p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
        
Sí 434 228 206 126 125 90 93 
No 339 166 173 108 87 79 65 
No ho sap 197 72 125 57 45 45 50 
No contesta 30 17 13 5 10 5 10 
        
        
p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
        
Sí 477 242 235 122 124 111 120 
No 361 185 176 124 106 77 54 
No ho sap 141 47 94 45 34 30 32 
No contesta 21 9 12 5 3 1 12 
        
        
p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
        
Sí 99 53 46 26 29 20 24 
No 793 391 402 239 208 180 166 
No ho sap 85 30 55 27 21 18 19 
No contesta 23 9 14 4 9 1 9 

 



 
 

 Valors absoluts 27

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
        
p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
        
PP 21 14 7 9 6 3 3 
CiU 233 121 112 66 59 56 52 
ERC 92 52 40 42 25 15 10 
PSC 268 131 137 76 79 55 58 
ICV-EUiA 51 27 24 16 15 15 5 
Altres partits 7 4 3 - 2 2 3 
Cap 129 58 71 38 35 29 27 
Tots 33 14 19 6 8 8 11 
No ho sap / No ho recorda 148 58 90 39 34 34 41 
No contesta 18 4 14 4 4 2 8 
        
        
p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació 
del nou Estatut de Catalunya? 
       
Pasqual Maragall 207 96 111 59 58 47 43 
Artur Mas 218 103 115 53 53 50 62 
Josep-Lluis Carod-Rovira 44 25 19 19 15 6 4 
Josep Piqué 17 10 7 4 8 1 4 
Joan Saura 33 20 13 12 9 8 4 
Josep Montilla 4 3 1 1 2 1 - 
Joan Puigcercós 43 28 15 20 13 6 4 
Dolors Nadal 1 - 1 - 1 - - 
Josep Antoni Duran i Lleida 22 15 7 5 4 6 7 
Joan Herrera 5 1 4 2 1 1 1 
José Luís Rodríguez Zapatero 17 7 10 6 5 2 4 
Manuela de Madre 10 5 5 4 3 2 1 
Altres (especificar) 18 12 6 3 1 10 4 
Cap 124 5 5 43 34 22 25 
Tots 11 57 67 1 2 3 5 
No ho sap / No ho recorda 189 78 111 54 50 46 39 
No contesta 37 19 18 10 8 8 11 
        
 



 
 

 Valors absoluts 28

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos partidistes  
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 743 367 376 238 190 161 154 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

89 49 40 29 28 11 21 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 75 31 44 19 19 25 12 
No ho sap 77 28 49 8 26 18 25 
No contesta 16 8 8 2 4 4 6 
        
        
p17b. Fins a quin punt considera vostè que actua perseguint interessos partidistes o perseguint 
l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 381 185 196 114 116 80 71 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

378 190 188 128 86 86 78 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 156 78 78 35 47 35 39 
No ho sap 80 28 52 19 17 16 28 
No contesta 5 2 3 - 1 2 2 
        
        
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos partidistes  
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 524 264 260 144 136 122 122 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

212 94 118 84 61 38 29 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 152 85 67 49 44 30 29 
No ho sap 97 31 66 18 24 23 32 
No contesta 15 9 6 1 2 6 6 
        
        
p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint interessos partidistes  
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 352 161 191 108 99 74 71 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

418 218 200 144 105 95 74 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 150 73 77 35 41 37 37 
No ho sap 68 23 45 9 18 11 30 
No contesta 12 8 4 - 4 2 6 
        
        
p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos partidistes  
o perseguint l’interès general de Catalunya? 
        
Posa per davant els interessos partidistes 311 134 177 90 85 63 73 
Mira tant pels interessos partidistes com per 
l’interès general de Catalunya 

321 170 151 118 85 64 54 

Posa per davant l’interès general de Catalunya 191 104 87 58 58 42 33 
No ho sap 161 64 97 29 35 45 52 
No contesta 16 11 5 1 4 5 6 



 
 

 Valors absoluts 29

 
  Sexe Edat 
 TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
Base: Total entrevistes 1.000 483 517 296 267 219 218 
        
        
p18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més aviat 
d’acord o més aviat en desacord amb aquesta decisió d’ERC? 
        
Més aviat d’acord 209 113 96 81 53 40 35 
Més aviat en desacord 653 319 334 175 184 150 144 
No ho sap 110 35 75 33 25 21 31 
No contesta 28 16 12 7 5 8 8 
        
        
p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del Govern? 
        
Més aviat d’acord 594 313 281 160 154 140 140 
Més aviat en desacord 286 130 156 108 86 50 42 
No ho sap 91 23 68 20 21 25 25 
No contesta 29 17 12 8 6 4 11 
        
        
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut 
amb la seva permanència al Govern? 
        
Sí 228 105 123 87 66 41 34 
No 630 328 302 179 170 147 134 
No ho sap 129 42 87 25 29 28 47 
No contesta 13 8 5 5 2 3 3 
        
        
p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall ha reaccionat ràpidament? 
        
Molt 124 60 64 26 46 32 20 
Bastant 398 184 214 119 107 85 87 
Poc 284 145 139 93 71 58 62 
Gens 108 64 44 40 29 24 15 
No ho sap 76 24 52 16 12 18 30 
No contesta 10 6 4 2 2 2 4 
        
        
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
        
Molt 57 26 31 11 19 12 15 
Bastant 370 184 186 103 97 95 75 
Poc 286 141 145 97 76 52 61 
Gens 177 93 84 58 59 35 25 
No ho sap 99 32 67 24 14 24 37 
No contesta 11 7 4 3 2 1 5 
        
        
p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president 
Pasqual Maragall ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
        
Molt 38 17 21 7 16 6 9 
Bastant 193 89 104 53 38 58 44 
Poc 346 159 187 116 94 67 69 
Gens 301 174 127 89 100 60 52 
No ho sap 113 39 74 28 18 28 39 
No contesta 7 4 3 2 1 - 4 
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 % verticals 1

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
Base:  
Total entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
Província            
            
Barcelona 75,0 71,4 68,8 68,8 77,7 84,4 100,0 88,0 77,9 76,8 75,0 
Girona 9,2 8,6 11,1 16,3 6,8 2,2 -  7,1 9,1 15,6 
Lleida 5,9 2,9 9,5 5,7 4,8 6,7 - 4,0 4,3 6,1 6,3 
Tarragona 9,9 17,1 10,6 9,2 10,6 6,7 - 8,0 10,7 8,1 3,1 
            
            
Grandària de 
municipi 

           

            
Menor o igual a 
2.000 habitants 5,8 8,6 9,5 9,9 3,4 2,2 

- 
8,0 3,6 4,0 3,1 

De 2.001 a 10.000 
habitants 

14,3 25,7 13,8 17,0 11,6 11,1 
- 

12,0 13,6 15,2 25,0 

De 10.001 a 50.000 
habitants 

24,4 17,1 23,3 22,7 26,7 26,7 50,0 20,0 30,7 18,2 15,6 

De 50.001 a 150.000 
habitants 

20,6 25,7 17,5 14,9 25,3 24,4 
- 

16,0 19,3 23,2 12,5 

De 150.000 a 
1.000.000 habitants 

12,2 8,6 9,0 13,5 12,0 15,6 
- 

24,0 12,1 13,1 15,6 

Més d’1 milió 
d’habitants 22,7 14,3 27,0 22,0 20,9 20,0 50,0 20,0 20,7 26,3 28,1 

            
Sexe            
            
Home 48,3 57,1 43,4 54,6 51,4 51,1 100,0 44,0 50,0 35,4 40,6 
Dona 51,7 42,9 56,6 45,4 48,6 48,9 - 56,0 50,0 64,6 59,4 
            
Edat            
            
De 18 a 34 anys 29,6 22,9 18,5 37,6 24,7 33,3 - 52,0 50,0 23,2 21,9 
De 35 a 49 anys 26,7 31,4 21,2 34,0 28,1 40,0 50,0 16,0 22,9 20,2 34,4 
De 50 a 64 anys 21,9 20,0 22,8 17,0 26,4 24,4 50,0 24,0 13,6 26,3 15,6 
65 o més anys 21,8 25,7 37,6 11,3 20,9 2,2 - 8,0 13,6 30,3 28,1 
            
Situació laboral 
actual 

           

            
Treballa 49,3 54,3 40,7 58,9 51,4 73,3 100,0 40,0 46,4 37,4 53,1 
Jubilat o pensionista 
(abans ha treballat) 25,9 28,6 41,3 16,3 27,1 4,4 - 8,0 15,7 34,3 28,1 

Aturat i ha treballat 
abans 

4,8 2,9 3,7 7,1 4,5 4,4 - 12,0 3,6 6,1 3,1 

Pensionista (abans 
no ha treballat) 

2,4 5,7 3,2 - 2,4 2,2 - - 1,4 3,0 9,4 

Aturat i busca el seu 
primer treball 

0,5 - 1,1 - 0,3  - 4,0 0,7 - - 

Estudiant 7,1 - 3,7 9,2 3,1 8,9 - 4,0 24,3 2,0 3,1 
Es dedica a tasques 
de la llar 8,4 5,7 4,8 7,1 9,6 4,4 - 20,0 7,9 16,2 3,1 

Altra situació 1,5 2,9 1,6 1,4 1,7 2,2 - 12,0 - - - 
No contesta 0,1 - - - - - - - - 1,0 - 
            
Nivell màxim de 
formació assolit 

           

            
Sense estudis 2,7 2,9 2,6 - 4,1 - - - 1,4 4,0 9,4 
Estudis primaris no 
acabats 

16,6 17,1 23,3 5,7 20,2 8,9 - 8,0 7,9 25,3 21,9 

ESO, EGB, FP-1, 
Batxiller elemental 

30,8 37,1 27,5 22,0 34,9 11,1 - 24,0 35,0 43,4 21,9 

Batxillerat, BUP, FP-
2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, 
Batxiller superior 
(l’antic) 

24,5 28,6 24,3 35,5 20,9 26,7 50,0 32,0 30,7 10,1 12,5 

Universitari grau mig 9,9 2,9 10,1 16,3 8,9 6,7 - 20,0 12,1 4,0 3,1 
Universitari grau 
superior 15,0 11,4 12,2 20,6 11,0 46,7 50,0 16,0 11,4 11,1 28,1 

No contesta 0,5 - - - - - - - 1,4 2,0 3,1 



 

 % verticals 2

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
            
Millorarà 38,7 14,3 45,0 38,3 43,8 40,0 - 28,0 28,6 40,4 31,3 
Es quedarà igual 34,9 37,1 30,2 34,8 31,5 42,2 50,0 56,0 42,1 33,3 37,5 
Empitjorarà 12,8 37,1 11,6 17,0 11,0 6,7 50,0 4,0 15,7 7,1 9,4 
No ho sap 12,9 5,7 12,7 9,9 13,7 11,1 - 12,0 12,9 17,2 18,8 
No contesta 0,7 5,7 0,5 - - - - - 0,7 2,0 3,1 
            
            
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
            
Segur que sí 68,2 65,7 77,8 75,2 77,1 68,9 50,0 40,0 38,6 60,6 78,1 
Probablement sí 17,3 22,9 14,8 12,8 13,4 22,2 50,0 32,0 26,4 20,2 12,5 
Probablement no 7,1 8,6 2,1 9,2 3,8 6,7 - 12,0 17,1 8,1 6,3 
Segur que no 3,7 - 1,6 0,7 4,1 2,2 - 4,0 12,1 2,0 - 
Indiferent / No s'ho 
havia plantejat/ No 
ho sap 

3,1 2,9 2,6 1,4 1,4 - - 8,0 5,7 9,1 - 

No té prou 
informació sobre 
l'Estatut 

0,4 - 1,1 - 0,3 - - - - - 3,1 

No contesta 0,2 - - 0,7 - - - 4,0 - - - 
            
            
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
            
Sí 49,9 22,9 64,6 29,1 65,8 42,2 - 20,0 39,3 44,4 40,6 
No 13,2 34,3 6,3 36,2 9,2 13,3 50,0 16,0 10,7 3,0 3,1 
En blanc 6,1 5,7 5,8 5,7 3,8 6,7 - 28,0 10,0 5,1 - 
Nul 1,7 - 1,1 4,3 - 2,2 50,0 - 5,0 - - 
Abstenció/No votarà 4,5 - - 2,8 4,5 6,7 - 4,0 13,6 4,0 3,1 
No ho sap 18,9 37,1 16,4 19,1 13,0 24,4 - 20,0 15,7 37,4 15,6 
No contesta 5,7 - 5,8 2,8 3,8 4,4 - 12,0 5,7 6,1 37,5 
            
            
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum com a conseqüència dels darrers esdeveniments polítics? 
            
Sí 16,4 11,4 16,4 28,4 11,6 17,8 - 24,0 15,0 15,2 15,6 
No 81,0 88,6 82,5 69,5 84,9 80,0 100,0 76,0 80,0 82,8 81,3 
No contesta 2,6 - 1,1 2,1 3,4 2,2 - - 5,0 2,0 3,1 



 

 % verticals 3

 
 

 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Canvi de posicionament 164 4 31 40 34 8 - 6 21 15 15 
            
            
P5. En quin sentit?  
            
De“Sí” a “No” 15,2 25,0 9,7 22,5 32,4 - - 16,7 - - - 
De “Sí” a “En blanc” 5,5 - 6,5 5,0 2,9 12,5 - 33,3 4,8 - - 
De “Sí” a “Nul” 1,2 - - 2,5 - - - - 4,8 - - 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 1,8 - - - - - - - 4,8 6,7 20,0 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 12,2 25,0 9,7 12,5 2,9 50,0 - - 23,8 6,7 - 
De “No” a “Sí” 10,4 - 16,1 5,0 11,8 - - - 19,0 13,3 - 
De “No” a “En blanc” 1,2 - 3,2 2,5 - - - - - - - 
De “No” a “Nul” 0,6 - - 2,5 - - - -  - - 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 1,8 - - - 2,9 12,5 - - 4,8 - - 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 4,9 - 6,5 5,0 5,9 - - - - 13,3 - 
De “En blanc” a “Sí” 4,3 25,0 6,5 - 5,9 12,5 - - - - 20,0 
De “En blanc” a “No” 1,2 - - 2,5 2,9 - - - - - - 
De “En blanc” a “Nul” - - - - - - - - - - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No votarà” - - - - - - - - - - - 
De “En blanc” a “No ho sap/No contesta” 1,8 - 3,2 2,5 - - - 16,7 - - - 
De “Nul” a “Sí” 1,2 - - 2,5 - - - - 4,8 - - 
De “Nul” a “No” 3,7 - - 12,5  - - 16,7 - - - 
De “Nul” a “En blanc” - - - - - - - - - - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 1,2 - - 2,5 2,9 - - - - - - 
De “Nul” a “No ho sap/No contesta” 1,2 - - - 2,9 - - 16,7 - - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 2,4 - 6,5  2,9 - - - 4,8 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 2,4 25,0 - 5,0 2,9 - - - - - - 
De “Abstenció/No votarà” a “En blanc” 0,6 - -  - - - - 4,8 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 0,6 -   - - - - - 6,7 - 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho sap/No 
contesta” 

6,7 - 12,9 2,5 2,9 12,5 - - 4,8 13,3 20,0 

De “No ho sap/No contesta” a “Sí” 0,6 - - - - - - - - 6,7 - 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 1,2 - 3,2 2,5 - - - - - - - 
De “No ho sap/No contesta” a “En blanc” 1,2 - - 2,5 - - - - 4,8 - - 
De “No ho sap/No contesta” a “Nul” 3,0 - - 2,5 8,8 - - - 4,8 - - 
De “No ho sap/No contesta” a 
“Abstenció/No votarà” 

3,7 - - - 2,9 - - - 4,8 13,3 - 

No ho sap/No contesta 7,9 - 9,7 5,0 5,9 - - - 4,8 20,0 40,0 

 



 

 % verticals 4

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
            
[1]Extrema 
esquerra 

0,7 - 0,5 1,4 1,4 - - - - - - 

[2]Esquerra 41,0 17,1 11,6 70,9 55,8 88,9 - 16,0 30,7 27,3 15,6 
[3]Centre-
esquerra 

15,0 5,7 13,2 14,9 20,2 8,9 - 12,0 15,7 9,1 15,6 

[4]Centre 16,3 11,4 36,5 9,2 8,6 - - 28,0 14,3 18,2 21,9 
[5]Centre-
dreta 5,3 22,9 13,8 - 1,0 - - - 5,0 8,1 3,1 

[6]Dreta 7,0 34,3 13,2 0,7 3,8 2,2 - - 7,1 8,1 6,3 
[7]Extrema 
dreta 

0,2 - - - 0,3 - - - 0,7 - - 

Cap 8,3 5,7 6,3 0,7 4,8 - 50,0 32,0 20,0 14,1 9,4 
No ho sap 3,2  1,1 2,1 3,1 - 50,0 8,0 4,3 7,1 6,3 
No contesta 3,0 2,9 3,7 - 1,0 - - 4,0 2,1 8,1 21,9 
            
Mitjana 3,07 4,56 4,02 2,36 2,61 2,18 - 3,21 3,24 3,44 3,50 
Desviació 
típica 

1,31 1,52 1,21 0,73 1,04 0,65 - 0,89 1,36 1,40 1,23 

            
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
            
Només 
espanyol/a 

5,2 14,3 1,1 0,7 9,2 - - - 7,1 6,1 3,1 

Més 
espanyol/a 
que 
català/na 

5,2 20,0 2,1 0,7 6,2 6,7 - 12,0 6,4 5,1 6,3 

Tant 
espanyol/a 
com 
català/na 

44,9 57,1 36,0 17,0 55,5 53,3 - 48,0 50,7 52,5 50,0 

Més 
català/na 
que 
espanyol/a 

26,7 5,7 41,3 34,0 22,3 17,8 - 28,0 18,6 26,3 21,9 

Només 
català/na 

16,2 2,9 18,5 46,8 5,5 17,8 50,0 4,0 14,3 8,1 18,8 

Altres 0,6 - - - 0,3 - - - 2,1 2,0 - 
No ho sap 0,7 - 0,5 0,7 0,3 2,2 50,0 8,0 - - - 
No contesta 0,5 - 0,5 - 0,7 2,2 - - 0,7 - - 
            
            
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
            
PP 4,6 68,6 1,6 - 2,1 - - - 5,0 5,1 3,1 
CiU 19,0 - 75,7 5,7 1,4 - - 12,0 10,7 14,1 9,4 
ERC 12,5 - 2,6 69,5 1,4 6,7 - 4,0 7,9 3,0 - 
PSC 32,5 14,3 6,3 5,0 80,5 2,2 - 8,0 22,1 28,3 12,5 
ICV-EUiA 5,7 - - 4,3 2,1 73,3 - - 4,3 5,1 3,1 
Altres 
partits 

0,5 2,9 0,5 - 0,7 - 50,0 - - - - 

Cap 15,0 11,4 7,9 7,1 8,9 11,1 50,0 64,0 36,4 19,2 9,4 
No ho sap 6,6 2,9 4,8 5,0 2,7 4,4 - 12,0 10,0 19,2 9,4 
No contesta 3,6 - 0,5 3,5 0,3 2,2 - - 3,6 6,1 53,1 
            
            

 
 
 
 
 
 
 



 

 % verticals 5

 
 

 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre del 
2003. 
            
PP 3,5 100,0 - - - - - - - - - 
CiU 18,9 - 100,0 - - - - - - - - 
ERC 14,1 - - 100,0  - - - - - - 
PSC 29,2 - - - 100,0 - - - - - - 
ICV-EUiA 4,5 - - - - 100,0 - - - - - 
Altres 
partits 0,2 - - - - - 100,0 - - - - 

En blanc 2,5 - - - - - - 100,0 - - - 
No va votar 12,2 - - - - - - - 87,1 - - 
No tenia 
l’edat o la 
nacionalitat 
per poder 
votar 

1,8 - - - - - - - 12,9 - - 

No ho sap / 
No ho 
recorda 

9,9 - - - - - - - - 100,0 - 

No contesta 3,2 - - - - - - - - - 100,0 
            
            

 



 

 % verticals 6

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
            
Vota sempre o 
gairebé sempre 

79,1 80,0 92,1 90,1 88,7 97,8 100,0 32,0 32,9 72,7 96,9 

Vota algunes 
vegades sí i altres 
no 

15,8 20,0 7,4 9,2 10,3 2,2 - 60,0 38,6 23,2 3,1 

No vota mai o 
gairebé mai 

4,0 - 0,5 0,7 1,0 - - 8,0 21,4 3,0 - 

No ho sap / No ho 
recorda 

0,6 - - - - - - - 3,6 1,0 - 

No contesta 0,5 - - - - - - - 3,6 - - 
            
            
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria? 
            
PP 3,9 65,7 2,6 - 1,0 2,2 - - 2,1 3,0 3,1 
CiU 18,7 2,9 75,1 5,7 3,4 2,2 - 12,0 10,0 8,1 - 
ERC 10,8 - 2,1 58,2 2,1 6,7 - 4,0 7,1 2,0 - 
PSC 26,6 5,7 5,8 5,0 69,5 2,2 - 4,0 15,7 19,2 - 
ICV-EUiA 5,5 - 1,1 5,0 3,1 62,2 - 4,0 2,1 4,0 3,1 
Altres partits 0,6 2,9 - - 1,0 2,2 50,0 - - - - 
En blanc 3,7 - 1,1 2,1 2,1 - - 32,0 9,3 2,0 9,4 
No votaria 7,5 11,4 2,1 2,8 3,4 4,4 50,0 24,0 27,1 6,1 - 
No ho sap / No ho 
recorda 

17,7 8,6 9,0 19,9 12,7 13,3 - 16,0 22,1 46,5 15,6 

No contesta 5,0 2,9 1,1 1,4 1,7 4,4 - 4,0 4,3 9,1 68,8 
            
            
p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació política de Catalunya? 
            
PP 6,2 8,6 7,9 1,4 8,2 6,7 - - 4,3 6,1 9,4 
CiU 8,2 8,6 8,5 15,6 8,2 13,3 - - 5,0 3,0 3,1 
ERC 21,4 20,0 20,1 18,4 27,4 31,1 50,0 4,0 20,0 14,1 15,6 
PSC 32,5 31,4 36,5 43,3 31,5 31,1 50,0 32,0 25,7 22,2 34,4 
ICV-EUiA 0,5 - 0,5 1,4 0,7 - - - - - - 
Altres partits 0,5 - 0,5 1,4 0,7 - - - - - - 
Cap 4,9 11,4 5,8 3,5 2,1 4,4 - 28,0 8,6 1,0 3,1 
Tots 13,3 14,3 14,8 9,2 9,6 13,3 - 24,0 16,4 16,2 25,0 
No ho sap / No ho 
recorda 11,4 5,7 4,2 5,7 10,6 - - 12,0 19,3 33,3 6,3 

No contesta 1,1 - 1,1 - 1,0 - - - 0,7 4,0 3,1 
            
            
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució d’aquesta situació? 
            
PP 2,1 34,3 0,5 - 0,3 2,2 - - 2,9 1,0 3,1 
CiU 22,3 25,7 63,0 9,2 13,7 2,2 50,0 16,0 14,3 13,1 9,4 
ERC 6,4 - 2,6 31,2 0,7 8,9 - 4,0 3,6 2,0 3,1 
PSC 25,9 8,6 7,4 14,9 50,7 33,3 - 20,0 20,7 20,2 12,5 
ICV-EUiA 0,9 - 0,5 - 1,7 4,4 - - 0,7 - - 
Altres partits 1,3 2,9 1,1 1,4 1,7 2,2 - - 0,7 1,0 - 
Cap 14,3 11,4 6,3 18,4 9,9 15,6 50,0 40,0 27,1 13,1 9,4 
Tots 4,1  3,2 5,7 2,4 6,7 - 4,0 4,3 4,0 18,8 
No ho sap / No ho 
recorda 

21,0 14,3 14,3 19,1 18,8 24,4 - 16,0 24,3 42,4 15,6 

No contesta 1,7 2,9 1,1 - - - - - 1,4 3,0 28,1 
            

 
 



 

 % verticals 7

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
            
Sí 47,3 22,9 47,6 28,4 71,2 44,4 - 24,0 34,3 43,4 31,3 
No 39,6 62,9 44,4 63,8 18,5 44,4 100,0 64,0 42,1 35,4 43,8 
No ho sap 10,5 11,4 6,3 6,4 9,2 8,9 - 12,0 17,9 18,2 9,4 
No contesta 2,6 2,9 1,6 1,4 1,0 2,2 - - 5,7 3,0 15,6 
            
            
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
            
Sí 17,7 5,7 10,6 51,8 12,7 11,1 - 8,0 16,4 11,1 12,5 
No 71,0 88,6 82,5 43,3 77,4 82,2 100,0 76,0 62,1 69,7 68,8 
No ho sap 9,6 5,7 5,8 4,3 9,6 4,4 - 16,0 16,4 18,2 6,3 
No contesta 1,7 - 1,1 0,7 0,3 2,2 - - 5,0 1,0 12,5 
            
            
p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
            
Sí 43,4 37,1 39,7 54,6 51,7 75,6 - 16,0 25,7 32,3 37,5 
No 33,9 51,4 35,4 30,5 26,4 11,1 100,0 60,0 40,7 41,4 43,8 
No ho sap 19,7 8,6 20,6 12,8 20,9 6,7 - 24,0 28,6 25,3 6,3 
No contesta 3,0 2,9 4,2 2,1 1,0 6,7 - - 5,0 1,0 12,5 
            
            
p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
            
Sí 47,7 62,9 76,7 27,0 49,3 37,8 50,0 32,0 33,6 41,4 43,8 
No 36,1 25,7 11,6 65,2 34,9 51,1 50,0 52,0 38,6 34,3 34,4 
No ho sap 14,1 8,6 9,5 7,8 15,1 8,9 - 16,0 22,9 22,2 9,4 
No contesta 2,1 2,9 2,1 - 0,7 2,2 - - 5,0 2,0 12,5 
            
            
p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
            
Sí 9,9 60,0 10,6 7,8 6,2 4,4 - 4,0 10,7 11,1 - 
No 79,3 31,4 81,0 86,5 84,2 84,4 50,0 84,0 70,7 75,8 84,4 
No ho sap 8,5 5,7 6,3 3,5 8,6 6,7 50,0 12,0 15,0 11,1 6,3 
No contesta 2,3 2,9 2,1 2,1 1,0 4,4 - - 3,6 2,0 9,4 



 

 % verticals 8

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del nou Estatut de Catalunya? 
            
PP 2,1 20,0 0,5 - 1,0 - - 4,0 4,3 2,0 3,1 
CiU 23,3 31,4 53,4 7,8 18,5 26,7 50,0 16,0 15,0 12,1 18,8 
ERC 9,2 - 2,6 43,3 3,8 4,4  4,0 5,7 3,0 3,1 
PSC 26,8 14,3 11,6 15,6 52,1 20,0  12,0 25,0 18,2 6,3 
ICV-EUiA 5,1 - 3,2 9,9 3,8 24,4 50,0 4,0 0,7 4,0 6,3 
Altres partits 0,7 2,9 1,1 0,7 0,3 2,2 - - 0,7 - - 
Cap 12,9 14,3 13,8 12,8 6,5 8,9 - 36,0 19,3 16,2 15,6 
Tots 3,3 - 3,2 1,4 2,7 2,2 -  6,4 5,1 6,3 
No ho sap / No ho 
recorda 

14,8 17,1 9,0 7,1 11,0 11,1 - 24,0 21,4 37,4 15,6 

No contesta 1,8 - 1,6 1,4 0,3 - - - 1,4 2,0 25,0 
            
            
p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del nou Estatut de Catalunya? 
            
Pasqual Maragall 20,7 11,4 11,6 10,6 37,3 22,2 - 20,0 18,6 15,2 3,1 
Artur Mas 21,8 25,7 50,8 7,1 17,8 13,3 50,0 24,0 15,0 13,1 12,5 
Josep-Lluis Carod-
Rovira 4,4 - 1,6 16,3 2,1 - - - 5,0 4,0 3,1 

Josep Piqué 1,7 22,9 1,6 0,7 0,7 2,2 - - 0,7 1,0 - 
Joan Saura 3,3 - 1,1 5,7 2,7 17,8 - 8,0 1,4 3,0 - 
Josep Montilla 0,4 - - - 1,0 - - - - - 3,1 
Joan Puigcercós 4,3 - 1,6 22,7 1,4 4,4 - - 1,4 - - 
Dolors Nadal 0,1 - - - - - - - 0,7 - - 
Josep Antoni Duran i 
Lleida 

2,2 - 6,3 1,4 0,7 2,2 - - 2,1 2,0 - 

Joan Herrera 0,5 - - - 1,0 - - - 0,7 1,0 - 
José Luís Rodríguez 
Zapatero 

1,7 - 0,5 0,7 4,8 - - - - - 3,1 

Manuela de Madre 1,0 2,9 0,5 1,4 1,0 - - - 0,7 2,0  
Altres 1,8 - 1,1 2,8 2,4 - - - 1,4 3,0 - 
Cap 12,4 11,4 7,9 13,5 7,2 15,6 50,0 32,0 21,4 12,1 21,9 
Tots 1,1 - 0,5 1,4 1,7 - - - 0,7  6,3 
No ho sap / No ho 
recorda 

18,9 25,7 12,2 12,1 15,4 20,0 - 16,0 25,7 38,4 25,0 

No contesta 3,7 - 2,6 3,5 2,7 2,2 - - 4,3 5,1 21,9 



 

 % verticals 9

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant 
els interessos 
partidistes 

74,3 28,6 75,1 83,7 78,8 88,9 100,0 84,0 70,7 61,6 62,5 

Mira tant pels 
interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

8,9 25,7 9,5 4,3 6,8 4,4 - 8,0 9,3 13,1 18,8 

Posa per davant 
l’interès general de 
Catalunya 

7,5 40,0 6,3 7,8 4,5 - - 4,0 11,4 7,1 3,1 

No ho sap 7,7 5,7 7,4 2,1 8,6 6,7 -  7,1 17,2 9,4 
No contesta 1,6 - 1,6 2,1 1,4 - - 4,0 1,4 1,0 6,3 
            
            
p17b. Fins a quin punt considera vostè que CiU actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant 
els interessos 
partidistes 

38,1 37,1 21,7 68,1 34,2 60,0 100,0 56,0 33,6 32,3 28,1 

Mira tant pels 
interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

37,8 31,4 44,4 22,0 42,8 26,7 - 40,0 37,1 38,4 46,9 

Posa per davant 
l’interès general de 
Catalunya 

15,6 20,0 27,5 9,2 13,7 11,1 - 4,0 16,4 12,1 9,4 

No ho sap 8,0 11,4 5,8 0,7 8,9 2,2 - - 12,9 16,2 9,4 
No contesta 0,5 - 0,5 - 0,3 - - - - 1,0 6,3 
            
            
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant 
els interessos 
partidistes 

52,4 65,7 60,3 31,2 57,9 60,0 100,0 60,0 50,0 49,5 34,4 

Mira tant pels 
interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

21,2 14,3 14,3 39,0 16,4 24,4 - 24,0 24,3 20,2 18,8 

Posa per davant 
l’interès general de 
Catalunya 

15,2 8,6 15,3 27,7 14,7 8,9 - 8,0 12,1 8,1 21,9 

No ho sap 9,7 8,6 8,5 1,4 10,6 4,4 - 8,0 12,9 20,2 9,4 
No contesta 1,5 2,9 1,6 0,7 0,3 2,2 - - 0,7 2,0 15,6 
            
            
p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint els interessos del seu partit o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant 
els interessos 
partidistes 

35,2 51,4 46,0 48,9 20,2 31,1 100,0 52,0 37,9 29,3 25,0 

Mira tant pels 
interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

41,8 25,7 32,8 39,7 52,7 42,2 - 36,0 36,4 43,4 46,9 

Posa per davant 
l’interès general de 
Catalunya 

15,0 17,1 13,2 9,9 21,6 15,6 - 8,0 15,7 10,1 3,1 

No ho sap 6,8 5,7 6,9 1,4 5,5 6,7 -  8,6 15,2 15,6 
No contesta 1,2 - 1,1 - - 4,4 - 4,0 1,4 2,0 9,4 
            
            



 

 % verticals 10

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant 
els interessos 
partidistes 

31,1 42,9 33,9 31,2 27,4 20,0 100,0 48,0 31,4 33,3 25,0 

Mira tant pels 
interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

32,1 34,3 29,1 39,7 35,6 31,1 - 36,0 29,3 20,2 31,3 

Posa per davant 
l’interès general de 
Catalunya 

19,1 11,4 14,8 23,4 19,9 42,2 - 8,0 19,3 14,1 18,8 

No ho sap 16,1 11,4 18,5 4,3 17,1 4,4 - 8,0 17,9 32,3 15,6 
No contesta 1,6 - 3,7 1,4 - 2,2 - - 2,1 - 9,4 
            

 



 

 % verticals 11

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord  
amb aquesta decisió d’ERC? 
            
Més aviat d’acord 20,9 34,3 12,7 55,3 11,6 26,7 - 24,0 16,4 14,1 18,8 
Més aviat en 
desacord 

65,3 45,7 77,8 41,1 79,1 62,2 50,0 56,0 59,3 55,6 62,5 

No ho sap 11,0 17,1 7,4 2,8 8,2 8,9 - 16,0 19,3 24,2 9,4 
No contesta 2,8 2,9 2,1 0,7 1,0 2,2 50,0 4,0 5,0 6,1 9,4 
            
            
p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del Govern? 
            
Més aviat d’acord 59,4 71,4 75,1 36,2 70,9 44,4 - 20,0 50,0 55,6 59,4 
Més aviat en 
desacord 

28,6 17,1 16,4 60,3 20,5 37,8 50,0 56,0 31,4 22,2 18,8 

No ho sap 9,1 8,6 6,3 2,1 6,8 11,1 - 24,0 15,0 17,2 12,5 
No contesta 2,9 2,9 2,1 1,4 1,7 6,7 50,0 - 3,6 5,1 9,4 
            
            
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut amb la seva permanència al Govern? 
            
Sí 22,8 14,3 14,8 54,6 16,4 35,6 100,0 20,0 22,9 11,1 12,5 
No 63,0 77,1 73,0 37,6 72,6 60,0 - 60,0 56,4 57,6 68,8 
No ho sap 12,9 8,6 11,6 7,1 11,0 2,2 - 20,0 16,4 29,3 12,5 
No contesta 1,3 - 0,5 0,7 - 2,2 - - 4,3 2,0 6,3 
            
            
p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall ha reaccionat ràpidament? 
            
Molt 12,4 11,4 13,2 15,6 13,7 17,8 - 8,0 7,9 12,1 - 
Bastant 39,8 40,0 37,6 30,5 47,9 37,8 - 32,0 37,9 39,4 40,6 
Poc 28,4 37,1 29,6 30,5 27,1 31,1 100,0 24,0 30,0 18,2 34,4 
Gens 10,8 8,6 11,1 18,4 5,5 11,1 - 20,0 13,6 10,1 9,4 
No ho sap 7,6 2,9 7,4 3,5 5,8 2,2 - 16,0 10,7 16,2 9,4 
No contesta 1,0 - 1,1 1,4 - - - - - 4,0 6,3 
            
            
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
            
Molt 5,7 8,6 7,9 2,1 8,6 2,2 - - 2,9 6,1 - 
Bastant 37,0 25,7 39,2 24,8 50,7 28,9 - 16,0 30,0 33,3 37,5 
Poc 28,6 42,9 27,5 32,6 21,2 46,7 50,0 40,0 33,6 22,2 31,3 
Gens 17,7 17,1 18,0 35,5 8,2 20,0 50,0 24,0 20,7 14,1 12,5 
No ho sap 9,9 5,7 6,9 4,3 11,0 - - 20,0 12,1 21,2 9,4 
No contesta 1,1 - 0,5 0,7 0,3 2,2 - - 0,7 3,0 9,4 
            
            
p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall 
ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
            
Molt 3,8 5,7 4,2 2,8 4,8 4,4 - - 3,6 2,0 3,1 
Bastant 19,3 14,3 18,5 9,2 29,1 11,1 - 20,0 15,7 21,2 6,3 
Poc 34,6 45,7 34,4 32,6 34,6 28,9 - 32,0 32,9 35,4 50,0 
Gens 30,1 31,4 32,3 50,4 20,5 44,4 100,0 28,0 30,0 18,2 28,1 
No ho sap 11,3 2,9 9,5 5,0 10,6 11,1 - 20,0 17,1 20,2 6,3 
No contesta 0,9 - 1,1 - 0,3 - - - 0,7 3,0 6,3 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
Província            
            
Barcelona 750 3,3 17,3 12,9 30,3 5,1 0,3 2,9 14,5 10,1 3,2 
Girona 92 3,3 22,8 25,0 21,7 1,1 - - 10,9 9,8 5,4 
Lleida 59 1,7 30,5 13,6 23,7 5,1 - 1,7 10,2 10,2 3,4 
Tarragona 99 6,1 20,2 13,1 31,3 3,0 - 2,0 15,2 8,1 1,0 
            
            
Grandària de municipi            
            
Menor o igual a 2.000 
habitants 

58 5,2 31,0 24,1 17,2 1,7 - 3,4 8,6 6,9 1,7 

De 2.001 a 10.000 
habitants 

143 6,3 18,2 16,8 23,8 3,5 - 2,1 13,3 10,5 5,6 

De 10.001 a 50.000 
habitants 244 2,5 18,0 13,1 32,0 4,9 0,4 2,0 17,6 7,4 2,0 

De 50.001 a 150.000 
habitants 

206 4,4 16,0 10,2 35,9 5,3 - 1,9 13,1 11,2 1,9 

De 150.000 a 1.000.000 
habitants 

122 2,5 13,9 15,6 28,7 5,7 - 4,9 13,9 10,7 4,1 

Més d’1 milió d’habitants 227 2,2 22,5 13,7 26,9 4,0 0,4 2,2 12,8 11,5 4,0 
            
            
Sexe            
            
Home 483 4,1 17,0 15,9 31,1 4,8 0,4 2,3 14,5 7,2 2,7 
Dona 517 2,9 20,7 12,4 27,5 4,3 - 2,7 13,5 12,4 3,7 
            
            
Edat            
            
De 18 a 34 anys 296 2,7 11,8 17,9 24,3 5,1 - 4,4 23,6 7,8 2,4 
De 35 a 49 anys 267 4,1 15,0 18,0 30,7 6,7 0,4 1,5 12,0 7,5 4,1 
De 50 a 64 anys 219 3,2 19,6 11,0 35,2 5,0 0,5 2,7 8,7 11,9 2,3 
65 o més anys 218 4,1 32,6 7,3 28,0 0,5 - 0,9 8,7 13,8 4,1 
            
            
Situació laboral actual            
            
Treballa 493 3,9 15,6 16,8 30,4 6,7 0,4 2,0 13,2 7,5 3,4 
Jubilat o pensionista 
(abans ha treballat) 

259 3,9 30,1 8,9 30,5 0,8 - 0,8 8,5 13,1 3,5 

Aturat i ha treballat 
abans 48 2,1 14,6 20,8 27,1 4,2 - 6,3 10,4 12,5 2,1 

Pensionista (abans no ha 
treballat) 

24 8,3 25,0 - 29,2 4,2 - - 8,3 12,5 12,5 

Aturat i busca el seu 
primer treball 

5 - 40,0 - 20,0 - - 20,0 20,0 - - 

Estudiant 71 - 9,9 18,3 12,7 5,6 - 1,4 47,9 2,8 1,4 
Es dedica a tasques de 
la llar 

84 2,4 10,7 11,9 33,3 2,4 - 6,0 13,1 19,0 1,2 

Altra situació 15 6,7 20,0 13,3 33,3 6,7 - 20,0 - - - 
No contesta 1 - - - - - - - - 100,0 - 
            
            
Nivell màxim de 
formació assolit 

           

Sense estudis 27 3,7 18,5 - 44,4 - - - 7,4 14,8 11,1 
Estudis primaris no 
acabats 

166 3,6 26,5 4,8 35,5 2,4 - 1,2 6,6 15,1 4,2 

ESO, EGB, FP-1, 
Batxiller elemental 

308 4,2 16,9 10,1 33,1 1,6 - 1,9 15,9 14,0 2,3 

Batxillerat, BUP, FP-2, 
COU, Mòdul Professional 
2 i 3, Batxiller superior 
(l’antic) 

245 4,1 18,8 20,4 24,9 4,9 0,4 3,3 17,6 4,1 1,6 

Universitari grau mig 99 1,0 19,2 23,2 26,3 3,0 - 5,1 17,2 4,0 1,0 
Universitari grau 
superior 

150 2,7 15,3 19,3 21,3 14,0 0,7 2,7 10,7 7,3 6,0 

No contesta 5 - - - - - - - 40,0 40,0 20,0 
 



 

 % horitzontals 14

 
 

 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
            
Millorarà 387 1,3 22,0 14,0 33,1 4,7 - 1,8 10,3 10,3 2,6 
Es quedarà igual 349 3,7 16,3 14,0 26,4 5,4 0,3 4,0 16,9 9,5 3,4 
Empitjorarà 128 10,2 17,2 18,8 25,0 2,3 0,8 0,8 17,2 5,5 2,3 
No ho sap 129 1,6 18,6 10,9 31,0 3,9 - 2,3 14,0 13,2 4,7 
No contesta 7 28,6 14,3 - - - - - 14,3 28,6 14,3 
            
            
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
            
Segur que sí 682 3,4 21,6 15,5 33,0 4,5 0,1 1,5 7,9 8,8 3,7 
Probablement sí 173 4,6 16,2 10,4 22,5 5,8 0,6 4,6 21,4 11,6 2,3 
Probablement no 71 4,2 5,6 18,3 15,5 4,2 - 4,2 33,8 11,3 2,8 
Segur que no 37 - 8,1 2,7 32,4 2,7 - 2,7 45,9 5,4 - 
Indiferent / No s'ho havia 
plantejat/ No ho sap 

31 3,2 16,1 6,5 12,9 - - 6,5 25,8 29,0 - 

No té prou informació 
sobre l'Estatut 

4 - 50,0 - 25,0 - - - - - 25,0 

No contesta 2 - - 50,0 - - - 50,0 - - - 
            
            
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
            
Sí 499 1,6 24,4 8,2 38,5 3,8 - 1,0 11,0 8,8 2,6 
No 132 9,1 9,1 38,6 20,5 4,5 0,8 3,0 11,4 2,3 0,8 
En blanc 61 3,3 18,0 13,1 18,0 4,9 - 11,5 23,0 8,2 - 
Nul 17 - 11,8 35,3 - 5,9 5,9 - 41,2 - - 
Abstenció/No votarà 45 - - 8,9 28,9 6,7 - 2,2 42,2 8,9 2,2 
No ho sap 189 6,9 16,4 14,3 20,1 5,8 - 2,6 11,6 19,6 2,6 
No contesta 57 - 19,3 7,0 19,3 3,5 - 5,3 14,0 10,5 21,1 
            
            
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum com a conseqüència dels darrers esdeveniments polítics? 
            
Sí 164 2,4 18,9 24,4 20,7 4,9 - 3,7 12,8 9,1 3,0 
No 810 3,8 19,3 12,1 30,6 4,4 0,2 2,3 13,8 10,1 3,2 
No contesta 26 - 7,7 11,5 38,5 3,8 - - 26,9 7,7 3,8 



 

 % horitzontals 15

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
Base: Canvi de posicionament 164 4 31 40 34 8 - 6 21 15 15 
            
            
p5. En quin sentit? 
            
De“Sí” a “No” 25 4,0 12,0 36,0 44,0 - - 4,0 - - - 
De “Sí” a “En blanc” 9 - 22,2 22,2 11,1 11,1 - 22,2 11,1 - - 
De “Sí” a “Nul” 2 -  50,0 - - - - 50,0 - - 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 3 - - - - - - - 33,3 33,3 33,3 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 20 5,0 15,0 25,0 5,0 20,0 - - 25,0 5,0 - 
De “No” a “Sí” 17 - 29,4 11,8 23,5 - - - 23,5 11,8 - 
De “No” a “En blanc” 2 - 50,0 50,0 - - - - - - - 
De “No” a “Nul” 1 - - 100,0 - - - - - - - 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 3 - - - 33,3 33,3 - - 33,3 - - 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 8 - 25,0 25,0 25,0 - - - - 25,0 - 
De “En blanc” a “Sí” 7 14,3 28,6  28,6 14,3 - -  - 14,3 
De “En blanc” a “No” 2 - - 50,0 50,0 - - - - - - 
De “En blanc” a “Nul” - - - - - - - - - - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No votarà” - - - - - - - - - - - 
De “En blanc” a “No ho sap/No contesta” 3 - 33,3 33,3 - - - 33,3 -  - 
De “Nul” a “Sí” 2 - - 50,0 - - - - 50,0 - - 
De “Nul” a “No” 6 - - 83,3 - - - 16,7 - - - 
De “Nul” a “En blanc” - - - - - - - - - - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 2 - - 50,0 50,0 - - - - - - 
De “Nul” a “No ho sap/No contesta” 2 - - - 50,0 - - 50,0 - - - 
De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 4 - 50,0  25,0 - - - 25,0 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 4 25,0 - 50,0 25,0 - - - - - - 
De “Abstenció/No votarà” a “En blanc” 1 - - - - - - - - 100,0 - 
De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 1 - - - - - - - 100,0 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho sap/No 
contesta” 6 - 33,3 - 16,7 - - - 16,7 33,3 - 

De “No ho sap/No contesta” a “Sí” 11 - 36,4 9,1 9,1 9,1 - - 9,1 18,2 9,1 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 1 - - - - - - - - 100,0 - 
De “No ho sap/No contesta” a “En blanc” 2 - 50,0 50,0 - - - - - - - 
De “No ho sap/No contesta” a “Nul” 2 - - 50,0 - - - - 50,0 - - 
De “No ho sap/No contesta” a “Abstenció/No 
votarà” 

5 - - 20,0 60,0 - - - 20,0 - - 

No ho sap/No contesta 13 - 23,1 15,4 15,4 - - - 7,7 23,1 15,4 
 



 

 % horitzontals 16

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
            
[1]Extrema esquerra 7 - 14,3 28,6 57,1 - - - - - - 
[2]Esquerra 410 1,5 5,4 24,4 39,8 9,8 - 1,0 10,5 6,6 1,2 
[3]Centre-esquerra 150 1,3 16,7 14,0 39,3 2,7 - 2,0 14,7 6,0 3,3 
[4]Centre 163 2,5 42,3 8,0 15,3 - - 4,3 12,3 11,0 4,3 
[5]Centre-dreta 53 15,1 49,1 - 5,7 - - - 13,2 15,1 1,9 
[6]Dreta 70 17,1 35,7 1,4 15,7 1,4 - - 14,3 11,4 2,9 
[7]Extrema dreta 2 - - - 50,0 - - - 50,0   
Cap 83 2,4 14,5 1,2 16,9 - 1,2 9,6 33,7 16,9 3,6 
No ho sap 32  6,3 9,4 28,1 - 3,1 6,3 18,8 21,9 6,3 
No contesta 30 3,3 23,3 - 10,0 - - 3,3 10,0 26,7 23,3 
            
Mitjana 3,07 4,56 4,02 2,36 2,61 2,18 - 3,21 3,24 3,44 3,50 
Desviació típica 1,31 1,52 1,21 0,73 1,04 0,65 - 0,89 1,36 1,40 1,23 
            
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
            
Només espanyol/a 52 9,6 3,8 1,9 51,9 - - - 19,2 11,5 1,9 
Més espanyol/a que 
català/na 

52 13,5 7,7 1,9 34,6 5,8 - 5,8 17,3 9,6 3,8 

Tant espanyol/a com 
català/na 

449 4,5 15,1 5,3 36,1 5,3 - 2,7 15,8 11,6 3,6 

Més català/na que 
espanyol/a 

267 0,7 29,2 18,0 24,3 3,0 - 2,6 9,7 9,7 2,6 

Només català/na 162 0,6 21,6 40,7 9,9 4,9 0,6 0,6 12,3 4,9 3,7 
Altres 6 - - - 16,7 - - - 50,0 33,3 - 
No ho sap 7 - 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 28,6 - - - 
No contesta 5 - 20,0 - 40,0 20,0 - - 20,0 - - 
            
            
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
            
PP 46 52,2 6,5 - 13,0 - - - 15,2 10,9 2,2 
CiU 190 - 75,3 4,2 2,1 - - 1,6 7,9 7,4 1,6 
ERC 125 - 4,0 78,4 3,2 2,4 - 0,8 8,8 2,4 - 
PSC 325 1,5 3,7 2,2 72,3 0,3 - 0,6 9,5 8,6 1,2 
ICV-EUiA 57 - - 10,5 10,5 57,9 - - 10,5 8,8 1,8 
Altres partits 5 20,0 20,0 - 40,0 - 20,0 - - - - 
Cap 150 2,7 10,0 6,7 17,3 3,3 0,7 10,7 34,0 12,7 2,0 
No ho sap 66 1,5 13,6 10,6 12,1 3,0 - 4,5 21,2 28,8 4,5 
No contesta 36 - 2,8 13,9 2,8 2,8 - - 13,9 16,7 47,2 
            
            
p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre del 2003. 
            
PP 35 100,0 - - - - - - - - - 
CiU 189 - 100,0 - - - - - - - - 
ERC 141 - - 100,0 - - - - - - - 
PSC 292 - - - 100,0 - - - - - - 
ICV-EUiA 45 - - - - 100,0 - - - - - 
Altres partits 2 - - - - - 100,0 - - - - 
En blanc 25 - - - - - - 100,0 - - - 
No va votar 122 - - - - - - - 100,0 - - 
No tenia l’edat o la 
nacionalitat per poder 
votar 

18 - - - - - - - 100,0 - - 

No ho sap / No ho 
recorda 

99 - - - - - - - - 100,0 - 

No contesta 32 - - - - - - - - - 100,0 
            
            

 



 

 % horitzontals 17

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total 
entrevistes 

1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 

            
            
p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
            
Vota sempre o 
gairebé sempre 

791 3,5 22,0 16,1 32,7 5,6 0,3 1,0 5,8 9,1 3,9 

Vota algunes vegades 
sí i altres no 158 4,4 8,9 8,2 19,0 0,6 - 9,5 34,2 14,6 0,6 

No vota mai o gairebé 
mai 

40 - 2,5 2,5 7,5 - - 5,0 75,0 7,5 - 

No ho sap / No ho 
recorda 

6 - - - - - - - 83,3 16,7 - 

No contesta 5 - - - - - - - 100,0 - - 
            
            
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria? 
            
PP 39 59,0 12,8 - 7,7 2,6 - - 7,7 7,7 2,6 
CiU 187 0,5 75,9 4,3 5,3 0,5 - 1,6 7,5 4,3 - 
ERC 108 - 3,7 75,9 5,6 2,8 - 0,9 9,3 1,9 - 
PSC 266 0,8 4,1 2,6 76,3 0,4 - 0,4 8,3 7,1 - 
ICV-EUiA 55 - 3,6 12,7 16,4 50,9 - 1,8 5,5 7,3 1,8 
Altres partits 6 16,7 - - 50,0 16,7 16,7 - - - - 
En blanc 37 - 5,4 8,1 16,2   21,6 35,1 5,4 8,1 
No votaria 75 5,3 5,3 5,3 13,3 2,7 1,3 8,0 50,7 8,0 - 
No ho sap / No ho 
recorda 177 1,7 9,6 15,8 20,9 3,4 - 2,3 17,5 26,0 2,8 

No contesta 50 2,0 4,0 4,0 10,0 4,0 - 2,0 12,0 18,0 44,0 
            
            
p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació política de Catalunya? 
            
PP 62 4,8 24,2 3,2 38,7 4,8 - - 9,7 9,7 4,8 
CiU 82 3,7 19,5 26,8 29,3 7,3 - - 8,5 3,7 1,2 
ERC 214 3,3 17,8 12,1 37,4 6,5 0,5 0,5 13,1 6,5 2,3 
PSC 325 3,4 21,2 18,8 28,3 4,3 0,3 2,5 11,1 6,8 3,4 
ICV-EUiA 5 - 20,0 40,0 40,0 - - - - - - 
Altres partits 5 - 20,0 40,0 40,0 - - - - - - 
Cap 49 8,2 22,4 10,2 12,2 4,1 - 14,3 24,5 2,0 2,0 
Tots 133 3,8 21,1 9,8 21,1 4,5 - 4,5 17,3 12,0 6,0 
No ho sap / No ho 
recorda 114 1,8 7,0 7,0 27,2 - - 2,6 23,7 28,9 1,8 

No contesta 11 - 18,2 - 27,3 - - - 9,1 36,4 9,1 
            
            
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució d’aquesta situació? 
            
PP 21 57,1 4,8 - 4,8 4,8 - - 19,0 4,8 4,8 
CiU 223 4,0 53,4 5,8 17,9 0,4 0,4 1,8 9,0 5,8 1,3 
ERC 64 - 7,8 68,8 3,1 6,3 - 1,6 7,8 3,1 1,6 
PSC 259 1,2 5,4 8,1 57,1 5,8 - 1,9 11,2 7,7 1,5 
ICV-EUiA 9 - 11,1 - 55,6 22,2 - - 11,1 - - 
Altres partits 13 7,7 15,4 15,4 38,5 7,7 - - 7,7 7,7 - 
Cap 143 2,8 8,4 18,2 20,3 4,9 0,7 7,0 26,6 9,1 2,1 
Tots 41 - 14,6 19,5 17,1 7,3 - 2,4 14,6 9,8 14,6 
No ho sap / No ho 
recorda 

210 2,4 12,9 12,9 26,2 5,2 - 1,9 16,2 20,0 2,4 

No contesta 17 5,9 11,8 - - - - - 11,8 17,6 52,9 
            

 
 



 

 % horitzontals 18

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
            
Sí 473 1,7 19,0 8,5 44,0 4,2 - 1,3 10,1 9,1 2,1 
No 396 5,6 21,2 22,7 13,6 5,1 0,5 4,0 14,9 8,8 3,5 
No ho sap 105 3,8 11,4 8,6 25,7 3,8 - 2,9 23,8 17,1 2,9 
No contesta 26 3,8 11,5 7,7 11,5 3,8 - - 30,8 11,5 19,2 
            
            
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
            
Sí 177 1,1 11,3 41,2 20,9 2,8 - 1,1 13,0 6,2 2,3 
No 710 4,4 22,0 8,6 31,8 5,2 0,3 2,7 12,3 9,7 3,1 
No ho sap 96 2,1 11,5 6,3 29,2 2,1 - 4,2 24,0 18,8 2,1 
No contesta 17 - 11,8 5,9 5,9 5,9 - - 41,2 5,9 23,5 
            
            
p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
            
Sí 434 3,0 17,3 17,7 34,8 7,8 - 0,9 8,3 7,4 2,8 
No 339 5,3 19,8 12,7 22,7 1,5 0,6 4,4 16,8 12,1 4,1 
No ho sap 197 1,5 19,8 9,1 31,0 1,5 - 3,0 20,3 12,7 1,0 
No contesta 30 3,3 26,7 10,0 10,0 10,0 -  23,3 3,3 13,3 
            
p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
            
Sí 477 4,6 30,4 8,0 30,2 3,6 0,2 1,7 9,9 8,6 2,9 
No 361 2,5 6,1 25,5 28,3 6,4 0,3 3,6 15,0 9,4 3,0 
No ho sap 141 2,1 12,8 7,8 31,2 2,8 - 2,8 22,7 15,6 2,1 
No contesta 21 4,8 19,0 - 9,5 4,8 - - 33,3 9,5 19,0 
            
p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
            
Sí 99 21,2 20,2 11,1 18,2 2,0 - 1,0 15,2 11,1 - 
No 793 1,4 19,3 15,4 31,0 4,8 0,1 2,6 12,5 9,5 3,4 
No ho sap 85 2,4 14,1 5,9 29,4 3,5 1,2 3,5 24,7 12,9 2,4 
No contesta 23 4,3 17,4 13,0 13,0 8,7 - - 21,7 8,7 13,0 



 

 % horitzontals 19

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del nou Estatut de Catalunya? 
            
PP 21 33,3 4,8 - 14,3 - - 4,8 28,6 9,5 4,8 
CiU 233 4,7 43,3 4,7 23,2 5,2 0,4 1,7 9,0 5,2 2,6 
ERC 92 - 5,4 66,3 12,0 2,2 - 1,1 8,7 3,3 1,1 
PSC 268 1,9 8,2 8,2 56,7 3,4 - 1,1 13,1 6,7 0,7 
ICV-EUiA 51 - 11,8 27,5 21,6 21,6 2,0 2,0 2,0 7,8 3,9 
Altres partits 7 14,3 28,6 14,3 14,3 14,3 - - 14,3 - - 
Cap 129 3,9 20,2 14,0 14,7 3,1 - 7,0 20,9 12,4 3,9 
Tots 33 - 18,2 6,1 24,2 3,0 - - 27,3 15,2 6,1 
No ho sap / No ho 
recorda 148 4,1 11,5 6,8 21,6 3,4 - 4,1 20,3 25,0 3,4 

No contesta 18 - 16,7 11,1 5,6 - - - 11,1 11,1 44,4 
            
            
p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del nou Estatut de Catalunya? 
            
Pasqual Maragall 207 1,9 10,6 7,2 52,7 4,8 - 2,4 12,6 7,2 0,5 
Artur Mas 218 4,1 44,0 4,6 23,9 2,8 0,5 2,8 9,6 6,0 1,8 
Josep-Lluis Carod-
Rovira 

44 - 6,8 52,3 13,6 - - - 15,9 9,1 2,3 

Josep Piqué 17 47,1 17,6 5,9 11,8 5,9 - - 5,9 5,9 - 
Joan Saura 33 - 6,1 24,2 24,2 24,2 - 6,1 6,1 9,1 - 
Josep Montilla 4 - - - 75,0 - - - - - 25,0 
Joan Puigcercós 43 - 7,0 74,4 9,3 4,7 - - 4,7 - - 
Dolors Nadal 1 - - - - - - - 100,0 - - 
Josep Antoni Duran i 
Lleida 

22 - 54,5 9,1 9,1 4,5 - - 13,6 9,1 - 

Joan Herrera 5 - - - 60,0 - - - 20,0 20,0 - 
José Luís Rodríguez 
Zapatero 17 - 5,9 5,9 82,4 - - - - - 5,9 

Manuela de Madre 10 10,0 10,0 20,0 30,0 - - - 10,0 20,0 - 
Altres 18 - 11,1 22,2 38,9 - - - 11,1 16,7  
Cap 124 3,2 12,1 15,3 16,9 5,6 0,8 6,5 24,2 9,7 5,6 
Tots 11 - 9,1 18,2 45,5 - - - 9,1 - 18,2 
No ho sap / No ho 
recorda 

189 4,8 12,2 9,0 23,8 4,8 - 2,1 19,0 20,1 4,2 

No contesta 37 - 13,5 13,5 21,6 2,7 - - 16,2 13,5 18,9 
            



 

 % horitzontals 20

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant els 
interessos partidistes 

743 1,3 19,1 15,9 31,0 5,4 0,3 2,8 13,3 8,2 2,7 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

89 10,1 20,2 6,7 22,5 2,2 - 2,2 14,6 14,6 6,7 

Posa per davant l’interès 
general de Catalunya 

75 18,7 16,0 14,7 17,3 - - 1,3 21,3 9,3 1,3 

No ho sap 77 2,6 18,2 3,9 32,5 3,9 -  13,0 22,1 3,9 
No contesta 16 - 18,8 18,8 25,0 - - 6,3 12,5 6,3 12,5 
            
            
p17b. Fins a quin punt considera vostè que CiU actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant els 
interessos partidistes 

381 3,4 10,8 25,2 26,2 7,1 0,5 3,7 12,3 8,4 2,4 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

378 2,9 22,2 8,2 33,1 3,2 - 2,6 13,8 10,1 4,0 

Posa per davant l’interès 
general de Catalunya 

156 4,5 33,3 8,3 25,6 3,2 - 0,6 14,7 7,7 1,9 

No ho sap 80 5,0 13,8 1,3 32,5 1,3 - - 22,5 20,0 3,8 
No contesta 5 - 20,0 - 20,0 - - - - 20,0 40,0 
            
            
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant els 
interessos partidistes 

524 4,4 21,8 8,4 32,3 5,2 0,4 2,9 13,4 9,4 2,1 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

212 2,4 12,7 25,9 22,6 5,2 - 2,8 16,0 9,4 2,8 

Posa per davant l’interès 
general de Catalunya 

152 2,0 19,1 25,7 28,3 2,6 - 1,3 11,2 5,3 4,6 

No ho sap 97 3,1 16,5 2,1 32,0 2,1 - 2,1 18,6 20,6 3,1 
No contesta 15 6,7 20,0 6,7 6,7 6,7 - - 6,7 13,3 33,3 
            
            
p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant els 
interessos partidistes 

352 5,1 24,7 19,6 16,8 4,0 0,6 3,7 15,1 8,2 2,3 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

418 2,2 14,8 13,4 36,8 4,5 - 2,2 12,2 10,3 3,6 

Posa per davant l’interès 
general de Catalunya 

150 4,0 16,7 9,3 42,0 4,7 - 1,3 14,7 6,7 0,7 

No ho sap 68 2,9 19,1 2,9 23,5 4,4 - - 17,6 22,1 7,4 
No contesta 12 - 16,7 - - 16,7 - 8,3 16,7 16,7 25,0 
            
            
p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general  
de Catalunya? 
            
Posa per davant els 
interessos partidistes 

311 4,8 20,6 14,1 25,7 2,9 0,6 3,9 14,1 10,6 2,6 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per 
l’interès general de 
Catalunya 

321 3,7 17,1 17,4 32,4 4,4 - 2,8 12,8 6,2 3,1 

Posa per davant l’interès 
general de Catalunya 191 2,1 14,7 17,3 30,4 9,9 - 1,0 14,1 7,3 3,1 

No ho sap 161 2,5 21,7 3,7 31,1 1,2 - 1,2 15,5 19,9 3,1 
No contesta 16 - 43,8 12,5 - 6,3 - - 18,8 - 18,8 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord  
amb aquesta decisió d’ERC? 
            
Més aviat d’acord 209 5,7 11,5 37,3 16,3 5,7 - 2,9 11,0 6,7 2,9 
Més aviat en desacord 653 2,5 22,5 8,9 35,4 4,3 0,2 2,1 12,7 8,4 3,1 
No ho sap 110 5,5 12,7 3,6 21,8 3,6 - 3,6 24,5 21,8 2,7 
No contesta 28 3,6 14,3 3,6 10,7 3,6 3,6 3,6 25,0 21,4 10,7 
            
            
p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del Govern? 
            
Més aviat d’acord 594 4,2 23,9 8,6 34,8 3,4 - 0,8 11,8 9,3 3,2 
Més aviat en desacord 286 2,1 10,8 29,7 21,0 5,9 0,3 4,9 15,4 7,7 2,1 
No ho sap 91 3,3 13,2 3,3 22,0 5,5 - 6,6 23,1 18,7 4,4 
No contesta 29 3,4 13,8 6,9 17,2 10,3 3,4 - 17,2 17,2 10,3 
            
            
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut amb la seva permanència al Govern? 
            
Sí 228 2,2 12,3 33,8 21,1 7,0 0,9 2,2 14,0 4,8 1,8 
No 630 4,3 21,9 8,4 33,7 4,3 - 2,4 12,5 9,0 3,5 
No ho sap 129 2,3 17,1 7,8 24,8 0,8 - 3,9 17,8 22,5 3,1 
No contesta 13 - 7,7 7,7 - 7,7 - - 46,2 15,4 15,4 
            
            
p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall ha reaccionat 
ràpidament? 
            
Molt 124 3,2 20,2 17,7 32,3 6,5 - 1,6 8,9 9,7 - 
Bastant 398 3,5 17,8 10,8 35,2 4,3 - 2,0 13,3 9,8 3,3 
Poc 284 4,6 19,7 15,1 27,8 4,9 0,7 2,1 14,8 6,3 3,9 
Gens 108 2,8 19,4 24,1 14,8 4,6 - 4,6 17,6 9,3 2,8 
No ho sap 76 1,3 18,4 6,6 22,4 1,3 - 5,3 19,7 21,1 3,9 
No contesta 10 - 20,0 20,0 - - - - - 40,0 20,0 
            
            
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
            
Molt 57 5,3 26,3 5,3 43,9 1,8 - - 7,0 10,5 - 
Bastant 370 2,4 20,0 9,5 40,0 3,5 - 1,1 11,4 8,9 3,2 
Poc 286 5,2 18,2 16,1 21,7 7,3 0,3 3,5 16,4 7,7 3,5 
Gens 177 3,4 19,2 28,2 13,6 5,1 0,6 3,4 16,4 7,9 2,3 
No ho sap 99 2,0 13,1 6,1 32,3 - - 5,1 17,2 21,2 3,0 
No contesta 11 - 9,1 9,1 9,1 9,1 - - 9,1 27,3 27,3 
            
            
p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall 
ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
            
Molt 38 5,3 21,1 10,5 36,8 5,3 - - 13,2 5,3 2,6 
Bastant 193 2,6 18,1 6,7 44,0 2,6 - 2,6 11,4 10,9 1,0 
Poc 346 4,6 18,8 13,3 29,2 3,8 - 2,3 13,3 10,1 4,6 
Gens 301 3,7 20,3 23,6 19,9 6,6 0,7 2,3 14,0 6,0 3,0 
No ho sap 113 0,9 15,9 6,2 27,4 4,4 - 4,4 21,2 17,7 1,8 
No contesta 9 - 22,2 - 11,1 - - - 11,1 33,3 22,2 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
Província            
            
Barcelona 750 25 130 97 227 38 2 22 109 76 24 
Girona 92 3 21 23 20 1 - - 10 9 5 
Lleida 59 1 18 8 14 3 - 1 6 6 2 
Tarragona 99 6 20 13 31 3 - 2 15 8 1 
            
            
Grandària de municipi            
            
Menor o igual a 2.000 habitants 58 3 18 14 10 1 - 2 5 4 1 
De 2.001 a 10.000 habitants 143 9 26 24 34 5 - 3 19 15 8 
De 10.001 a 50.000 habitants 244 6 44 32 78 12 1 5 43 18 5 
De 50.001 a 150.000 habitants 206 9 33 21 74 11 - 4 27 23 4 
De 150.000 a 1.000.000 habitants 122 3 17 19 35 7 - 6 17 13 5 
Més d’1 milió d’habitants 227 5 51 31 61 9 1 5 29 26 9 
            
            
Sexe            
            
Home 483 20 82 77 150 23 2 11 70 35 13 
Dona 517 15 107 64 142 22 - 14 70 64 19 
            
            
Edat            
            
De 18 a 34 anys 296 8 35 53 72 15 - 13 70 23 7 
De 35 a 49 anys 267 11 40 48 82 18 1 4 32 20 11 
De 50 a 64 anys 219 7 43 24 77 11 1 6 19 26 5 
65 o més anys 218 9 71 16 61 1 - 2 19 30 9 
            
            
Situació laboral actual            
            
Treballa 493 19 77 83 150 33 2 10 65 37 17 
Jubilat o pensionista (abans ha 
treballat) 

259 10 78 23 79 2 - 2 22 34 9 

Aturat i ha treballat abans 48 1 7 10 13 2 - 3 5 6 1 
Pensionista (abans no ha treballat) 24 2 6 - 7 1 - - 2 3 3 
Aturat i busca el seu primer treball 5 - 2 - 1 - - 1 1 - - 
Estudiant 71 - 7 13 9 4 - 1 34 2 1 
Es dedica a tasques de la llar 84 2 9 10 28 2 - 5 11 16 1 
Altra situació 15 1 3 2 5 1 - 3 - - - 
No contesta 1 - - - - - - - - 1 - 
            
            
Nivell màxim de formació 
assolit 

           

Sense estudis 27 1 5 - 12 - - - 2 4 3 
Estudis primaris no acabats 166 6 44 8 59 4 - 2 11 25 7 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller 
elemental 

308 13 52 31 102 5 - 6 49 43 7 

Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, Batxiller 
superior (l’antic) 

245 10 46 50 61 12 1 8 43 10 4 

Universitari grau mig 99 1 19 23 26 3 - 5 17 4 1 
Universitari grau superior 150 4 23 29 32 21 1 4 16 11 9 
No ho sap 5 - - - - - - - 2 2 1 
No contesta 27 1 5 - 12 - - - 2 4 3 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p1. Creu que després de la celebració del referèndum la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
            
Millorarà 387 5 85 54 128 18 - 7 40 40 10 
Es quedarà igual 349 13 57 49 92 19 1 14 59 33 12 
Empitjorarà 128 13 22 24 32 3 1 1 22 7 3 
No ho sap 129 2 24 14 40 5 - 3 18 17 6 
No contesta 7 2 1 - - - - - 1 2 1 
            
            
p2. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
            
Segur que sí 682 23 147 106 225 31 1 10 54 60 25 
Probablement sí 173 8 28 18 39 10 1 8 37 20 4 
Probablement no 71 3 4 13 11 3 - 3 24 8 2 
Segur que no 37 - 3 1 12 1 - 1 17 2 - 
Indiferent / No s'ho havia 
plantejat/ No ho sap 

31 1 5 2 4 - - 2 8 9 - 

No té prou informació sobre 
l'Estatut 

4 - 2 - 1 - - - - - 1 

No contesta 2 - - 1 - - - 1 - - - 
            
            
p3. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
            
Sí 499 8 122 41 192 19 - 5 55 44 13 
No 132 12 12 51 27 6 1 4 15 3 1 
En blanc 61 2 11 8 11 3 - 7 14 5 - 
Nul 17 - 2 6 - 1 1 - 7 - - 
Abstenció/No votarà 45 - - 4 13 3 - 1 19 4 1 
No ho sap 189 13 31 27 38 11 - 5 22 37 5 
No contesta 57 - 11 4 11 2 - 3 8 6 12 
            
            
p4. Ha canviat darrerament el seu posicionament davant del referèndum com a conseqüència dels darrers esdeveniments polítics? 
            
Sí 164 4 31 40 34 8 - 6 21 15 5 
No 810 31 156 98 248 36 2 19 112 82 26 
No contesta 26 - 2 3 10 1 - - 7 2 1 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Canvi de posicionament 164 4 31 40 34 8 - 6 21 15 15 
            
            
p5. En quin sentit? 
            
De “Sí” a “No” 25 1 3 9 11 - - 1 - 1 3 
De “Sí” a “En blanc” 9 - 2 2 1 1 - 2 1 - 2 
De “Sí” a “Nul” 2 - - 1 - - - - 1 - - 
De “Sí” a “Abstenció/No votarà” 3 - - - - - - - 1 - - 
De “Sí” a “No ho sap/No contesta” 20 1 3 5 1 4 - - 5 1 3 
De “No” a “Sí”  17 - 5 2 4 - - - 4 - 5 
De “No” a “En blanc” 2 - 1 1 - - - - - - 1 
De “No” a “Nul” 1 - - 1 - - - - - - - 
De “No” a “Abstenció/No votarà” 3 - - - 1 1 - - 1 - - 
De “No” a “No ho sap/No contesta” 8 - 2 2 2 - - - - - 2 
De “En blanc” a “Sí” 7 1 2 - 2 1 - - - 1 2 
De “En blanc” a “No” 2 - - 1 1 - - - - - - 
De “En blanc” a “Nul” - - - - - - - - - - - 
De “En blanc” a “Abstenció/No 
votarà” 

- - - - - - - - - - - 

De “En blanc” a “No ho sap/No 
contesta” 

3 - 1 1 - - - 1 - - 1 

De “Nul” a “Sí”  2 - - 1 - - - - 1 - - 
De “Nul” a “No” 6 - - 5 - - - 1 - - - 
De “Nul” a “En blanc” - - - - - - - - - - - 
De “Nul” a “Abstenció/No votarà” 2 - - 1 1 - - - - - - 
De “Nul” a “No ho sap/No 
contesta” 

2 - - - 1 - - 1 - - - 

De “Abstenció/No votarà” a “Sí” 4 - 2 - 1 - - - 1 - 2 
De “Abstenció/No votarà” a “No” 4 1 - 2 1 - - - - 1 - 
De “Abstenció/No votarà” a “En 
blanc” 

1 - - - - - - - - - - 

De “Abstenció/No votarà” a “Nul” 1 - - - - - - - 1 - - 
De “Abstenció/No votarà” a “No ho 
sap/No contesta” 6 - 2 - 1 - - - 1 - 2 

De “No ho sap/No contesta” a “Sí”  11 - 4 1 1 1 - - 1 - 4 
De “No ho sap/No contesta” a “No” 1 - - - - - - - - - - 
De  “No ho sap/No contesta” a “En 
blanc” 

2 - 1 1 - - - - - - 1 

De “No ho sap/No contesta” a 
“Nul” 

2 - - 1 - - - - 1 - - 

De “No ho sap/No contesta” a 
“Abstenció/No votarà” 

5 - - 1 3 - - - 1 - - 

No ho sap/No contesta 13 - 3 2 2 - - - 1 - 3 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p6. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si s’hagués de definir, vostè diria que és de... 
            
[1]Extrema esquerra 7 - 1 2 4 - - - - - - 
[2]Esquerra 410 6 22 100 163 40 - 4 43 27 5 
[3]Centre-esquerra 150 2 25 21 59 4 - 3 22 9 5 
[4]Centre 163 4 69 13 25 - - 7 20 18 7 
[5]Centre-dreta 53 8 26 - 3 - - - 7 8 1 
[6]Dreta 70 12 25 1 11 1 - - 10 8 2 
[7]Extrema dreta 2 - - - 1 - - - 1 - - 
Cap 83 2 12 1 14 - 1 8 28 14 3 
No ho sap 32 - 2 3 9 - 1 2 6 7 2 
No contesta 30 1 7 - 3 - - 1 3 8 7 
            
Mitjana            
Desviació típica            
            
p7. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
            
Només espanyol/a 52 5 2 1 27 - - - 10 6 1 
Més espanyol/a que català/na 52 7 4 1 18 3 - 3 9 5 2 
Tant espanyol/a com català/na 449 20 68 24 162 24 - 12 71 52 16 
Més català/na que espanyol/a 267 2 78 48 65 8 - 7 26 26 7 
Només català/na 162 1 35 66 16 8 1 1 20 8 6 
Altres 6 - - - 1 - - - 3 2 - 
No ho sap 7 - 1 1 1 1 1 2 - - - 
No contesta 5 - 1 - 2 1 - - 1 - - 
            
            
p8. Digui’m, si us plau, per quin partit polític sent més simpatia. 
            
PP 46 24 3 - 6 - - - 7 5 1 
CiU 190 - 143 8 4 - - 3 15 14 3 
ERC 125 - 5 98 4 3 - 1 11 3 - 
PSC 325 5 12 7 235 1 - 2 31 28 4 
ICV-EUiA 57 - - 6 6 33 - - 6 5 1 
Altres partits 5 1 1 - 2 - 1 - - - - 
Cap 150 4 15 10 26 5 1 16 51 19 3 
No ho sap 66 1 9 7 8 2 - 3 14 19 3 
No contesta 36 - 1 5 1 1 - - 5 6 17 
            
            
p9. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre del 2003. 
            
PP 35 35 - - - - - - - - - 
CiU 189 - 189 - - - - - - - - 
ERC 141 - - 141 - - - - - - - 
PSC 292 - - - 292 - - - - - - 
ICV-EUiA 45 - - - - 45 - - - - - 
Altres partits 2 - - - - - 2 - - - - 
En blanc 25 - - - - - - 25 - - - 
No va votar 122 - - - - - - - 122 - - 
No tenia l’edat o la nacionalitat per 
poder votar 

18 - - - - - - - 18 - - 

No ho sap / No ho recorda 99 - - - - - - - - 99 - 
No contesta 32 - - - - - - - - - 32 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p10. Quan hi ha eleccions, vostè personalment és dels que... 
            
Vota sempre o gairebé sempre 791 28 174 127 259 44 2 8 46 72 31 
Vota algunes vegades sí i altres no 158 7 14 13 30 1 - 15 54 23 1 
No vota mai o gairebé mai 40 - 1 1 3 - - 2 30 3 - 
No ho sap / No ho recorda 6 - - - - - - - 5 1 - 
No contesta 5 - - - - - - - 5 - - 
            
            
p11. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria? 
            
PP 39 23 5 - 3 1 - - 3 3 1 
CiU 187 1 142 8 10 1 - 3 14 8 - 
ERC 108 - 4 82 6 3 - 1 10 2 - 
PSC 266 2 11 7 203 1 - 1 22 19 - 
ICV-EUiA 55 - 2 7 9 28 - 1 3 4 1 
Altres partits 6 1 - - 3 1 1 - - - - 
En blanc 37 - 2 3 6 - - 8 13 2 3 
No votaria 75 4 4 4 10 2 1 6 38 6 - 
No ho sap / No ho recorda 177 3 17 28 37 6 - 4 31 46 5 
No contesta 50 1 2 2 5 2 - 1 6 9 22 
            
            
p12. Quin partit polític creu que té una major responsabilitat en l’actual situació política de Catalunya? 
            
PP 62 3 15 2 24 3 - - 6 6 3 
CiU 82 3 16 22 24 6 - - 7 3 1 
ERC 214 7 38 26 80 14 1 1 28 14 5 
PSC 325 11 69 61 92 14 1 8 36 22 11 
ICV-EUiA 5 - 1 2 2 - - - - - - 
Altres partits 5 - 1 2 2 - - - - - - 
Cap 49 4 11 5 6 2 - 7 12 1 1 
Tots 133 5 28 13 28 6 - 6 23 16 8 
No ho sap / No ho recorda 114 2 8 8 31 - - 3 27 33 2 
No contesta 11 - 2 - 3 - - - 1 4 1 
            
            
p13. Quin partit polític creu que pot donar una millor resposta a la resolució d’aquesta situació? 
            
PP 21 12 1 - 1 1 - - 4 1 1 
CiU 223 9 119 13 40 1 1 4 20 13 3 
ERC 64 - 5 44 2 4 - 1 5 2 1 
PSC 259 3 14 21 148 15 - 5 29 20 4 
ICV-EUiA 9 - 1 - 5 2 - - 1 - - 
Altres partits 13 1 2 2 5 1 - - 1 1 - 
Cap 143 4 12 26 29 7 1 10 38 13 3 
Tots 41 - 6 8 7 3 - 1 6 4 6 
No ho sap / No ho recorda 210 5 27 27 55 11 - 4 34 42 5 
No contesta 17 1 2 - - - - - 2 3 9 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p14a. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PSC? 
            
Sí 473 8 90 40 208 20 - 6 48 43 10 
No 396 22 84 90 54 20 2 16 59 35 14 
No ho sap 105 4 12 9 27 4 - 3 25 18 3 
No contesta 26 1 3 2 3 1 - - 8 3 5 
            
            
p14b. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ERC? 
            
Sí 177 2 20 73 37 5 - 2 23 11 4 
No 710 31 156 61 226 37 2 19 87 69 22 
No ho sap 96 2 11 6 28 2 - 4 23 18 2 
No contesta 17 - 2 1 1 1 - - 7 1 4 
            
            
p14c. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes d’ICV-EUiA? 
            
Sí 434 13 75 77 151 34 - 4 36 32 12 
No 339 18 67 43 77 5 2 15 57 41 14 
No ho sap 197 3 39 18 61 3 - 6 40 25 2 
No contesta 30 1 8 3 3 3 - - 7 1 4 
            
p14d. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes de CiU? 
            
Sí 477 22 145 38 144 17 1 8 47 41 14 
No 361 9 22 92 102 23 1 13 54 34 11 
No ho sap 141 3 18 11 44 4 - 4 32 22 3 
No contesta 21 1 4 - 2 1 - - 7 2 4 
p14e. Aprova l’actuació durant les darreres setmanes del PP? 
            
Sí 99 21 20 11 18 2 - 1 15 11 - 
No 793 11 153 122 246 38 1 21 99 75 27 
No ho sap 85 2 12 5 25 3 1 3 21 11 2 
No contesta 23 1 4 3 3 2 - - 5 2 3 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p15. Quin partit creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del nou Estatut de Catalunya? 
            
PP 21 7 1 - 3 - - 1 6 2 1 
CiU 233 11 101 11 54 12 1 4 21 12 6 
ERC 92 - 5 61 11 2 - 1 8 3 1 
PSC 268 5 22 22 152 9 - 3 35 18 2 
ICV-EUiA 51 - 6 14 11 11 1 1 1 4 2 
Altres partits 7 1 2 1 1 1 - - 1 - - 
Cap 129 5 26 18 19 4 - 9 27 16 5 
Tots 33 - 6 2 8 1 - - 9 5 2 
No ho sap / No ho recorda 148 6 17 10 32 5 - 6 30 37 5 
No contesta 18 - 3 2 1 - - - 2 2 8 
            
            
p16. Quin polític creu que ha tingut una millor actuació durant tota la negociació del nou Estatut de Catalunya? 
Pasqual Maragall 207 4 22 15 109 10 - 5 26 15 1 
Artur Mas 218 9 96 10 52 6 1 6 21 13 4 
Josep-Lluis Carod-Rovira 44 - 3 23 6 - - - 7 4 1 
Josep Piqué 17 8 3 1 2 1 - - 1 1 - 
Joan Saura 33 - 2 8 8 8 - 2 2 3 - 
Josep Montilla 4 - - - 3 - - - - - 1 
Joan Puigcercós 43 - 3 32 4 2 - - 2 - - 
Dolors Nadal 1 - - - - - - - 1 - - 
Josep Antoni Duran i Lleida 22 - 12 2 2 1 - - 3 2 - 
Joan Herrera 5 - - - 3 - - - 1 1 - 
José Luís Rodríguez Zapatero 17 - 1 1 14 - - - - - 1 
Manuela de Madre 10 1 1 2 3 - - - 1 2 - 
Altres 18 - 2 4 7 - - - 2 3 - 
Cap 124 4 15 19 21 7 1 8 30 12 7 
Tots 11 - 1 2 5 - - - 1 - 2 
No ho sap / No ho recorda 189 9 23 17 45 9 - 4 36 38 8 
No contesta 37 - 5 5 8 1 - - 6 5 7 
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TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p17a. Fins a quin punt considera vostè que el PP actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant els interessos 
partidistes 743 10 142 118 230 40 2 21 99 61 20 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

89 9 18 6 20 2 - 2 13 13 6 

Posa per davant l’interès general 
de Catalunya 75 14 12 11 13 - - 1 16 7 1 

No ho sap 77 2 14 3 25 3 - - 10 17 3 
No contesta 16 - 3 3 4 - - 1 2 1 2 
            
            
p17b. Fins a quin punt considera vostè que CiU actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant els interessos 
partidistes 

381 13 41 96 100 27 2 14 47 32 9 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

378 11 84 31 125 12 - 10 52 38 15 

Posa per davant l’interès general 
de Catalunya 

156 7 52 13 40 5 - 1 23 12 3 

No ho sap 80 4 11 1 26 1 - - 18 16 3 
No contesta 5 - 1 - 1 - - - - 1 2 
            
            
p17c. Fins a quin punt considera vostè que ERC actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant els interessos 
partidistes 

524 23 114 44 169 27 2 15 70 49 11 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

212 5 27 55 48 11 - 6 34 20 6 

Posa per davant l’interès general 
de Catalunya 

152 3 29 39 43 4 - 2 17 8 7 

No ho sap 97 3 16 2 31 2 - 2 18 20 3 
No contesta 15 1 3 1 1 1 - - 1 2 5 
            
            
p17d. Fins a quin punt considera vostè que el PSC actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de Catalunya? 
            
Posa per davant els interessos 
partidistes 

352 18 87 69 59 14 2 13 53 29 8 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

418 9 62 56 154 19 - 9 51 43 15 

Posa per davant l’interès general 
de Catalunya 

150 6 25 14 63 7 - 2 22 10 1 

No ho sap 68 2 13 2 16 3 - - 12 15 5 
No contesta 12 - 2 - - 2 - 1 2 2 3 
            
            
p17e. Fins a quin punt considera vostè que ICV-EUiA actua perseguint interessos partidistes o perseguint l’interès general de 
Catalunya? 
            
Posa per davant els interessos 
partidistes 

311 15 64 44 80 9 2 12 44 33 8 

Mira tant pels interessos 
partidistes com per l’interès 
general de Catalunya 

321 12 55 56 104 14 - 9 41 20 10 

Posa per davant l’interès general 
de Catalunya 

191 4 28 33 58 19 - 2 27 14 6 

No ho sap 161 4 35 6 50 2 - 2 25 32 5 
No contesta 16 - 7 2 - 1 - - 3 - 3 
            

 



 

 Valors absoluts 31

 
 

TOTAL PP CiU ERC PSC 
ICV- 
EUiA Altres 

En 
blanc 

No 
va 

votar NS NC 
            
            
Base: Total entrevistes 1.000 35 189 141 292 45 2 25 140 99 32 
            
            
p18. Vostè sap que ERC ha optat finalment per votar NO a l’Estatut, està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb aquesta 
decisió d’ERC? 
            
Més aviat d’acord 209 12 24 78 34 12 - 6 23 14 6 
Més aviat en desacord 653 16 147 58 231 28 1 14 83 55 20 
No ho sap 110 6 14 4 24 4 - 4 27 24 3 
No contesta 28 1 4 1 3 1 1 1 7 6 3 
            
            
p19. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb la sortida d’ERC del Govern? 
            
Més aviat d’acord 594 25 142 51 207 20 - 5 70 55 19 
Més aviat en desacord 286 6 31 85 60 17 1 14 44 22 6 
No ho sap 91 3 12 3 20 5 - 6 21 17 4 
No contesta 29 1 4 2 5 3 1 - 5 5 3 
            
            
p20. Considera vostè que hagués estat compatible el NO d’ERC a l’Estatut amb la seva permanència al Govern? 
            
Sí 228 5 28 77 48 16 2 5 32 11 4 
No 630 27 138 53 212 27 - 15 79 57 22 
No ho sap 129 3 22 10 32 1 - 5 23 29 4 
No contesta 13 - 1 1 - 1 - - 6 2 2 
            
            
p21a. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall ha reaccionat ràpidament? 
            
Molt 124 4 25 22 40 8 - 2 11 12 - 
Bastant 398 14 71 43 140 17 - 8 53 39 13 
Poc 284 13 56 43 79 14 2 6 42 18 11 
Gens 108 3 21 26 16 5 - 5 19 10 3 
No ho sap 76 1 14 5 17 1 - 4 15 16 3 
No contesta 10 - 2 2 - - - - - 4 2 
            
            
p21b. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall l’ha resolt amb eficàcia? 
            
Molt 57 3 15 3 25 1 - - 4 6 - 
Bastant 370 9 74 35 148 13 - 4 42 33 12 
Poc 286 15 52 46 62 21 1 10 47 22 10 
Gens 177 6 34 50 24 9 1 6 29 14 4 
No ho sap 99 2 13 6 32 - - 5 17 21 3 
No contesta 11 - 1 1 1 1 - - 1 3 3 
            
            
p21c. Pel que fa a la gestió de la crisi, fins a quin punt considera vostè que el president Pasqual Maragall 
ha sortit reforçat d’aquesta crisi? 
            
Molt 38 2 8 4 14 2 - - 5 2 1 
Bastant 193 5 35 13 85 5 - 5 22 21 2 
Poc 346 16 65 46 101 13 - 8 46 35 16 
Gens 301 11 61 71 60 20 2 7 42 18 9 
No ho sap 113 1 18 7 31 5 - 5 24 20 2 
No contesta 9 - 2 - 1 - - - 1 3 2 
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